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BÁO CÁO
Các vấn đề liên quan đến chuyển tiếp thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn và tổ chức bộ máy của chính quyền địa phương khi sắp xếp, tổ chức lại đơn vị hành chính các cấp và tổ chức chính quyền địa phương 02 cấp


                                 Kính gửi: Sở Tư pháp tỉnh Quảng Ngãi

	Theo nội dung Công văn số 524/STP-XDKT&TDTHPL ngày 25/3/2025 của Sở Tư pháp về việc cho ý kiến đề xuất xử lý các vấn đề liên quan đến chuyển tiếp thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn và tổ chức bộ máy của chính quyền địa phương khi sắp xếp, tổ chức lại đơn vị hành chính các cấp và tổ chức chính quyền địa phương 02 cấp, UBND huyện báo cáo kết quả, cụ thể sau:
1. Việc thực hiện Nghị quyết số 190/2025/QH15 ngày 19/02/2025
	a. Việc triển khai thực hiện:
	UBND huyện đã ban hành Kế hoạch số 62/KH-UBND ngày 11/3/2025 về thực hiện Nghị quyết số 190/2025/QH15 ngày 19/02/2025 của Quốc hội quy định về xử lý một số vấn đề liên quan đến sắp xếp tổ chức bộ máy nhà nước; ban hành Công văn số 994/UBND ngày 17/4/2025 về việc triển khai thực hiện Hướng dẫn số 01/HD-UBND ngày 11/3/2025 của UBND tỉnh; tổ chức rà soát văn bản quy phạm pháp luật chịu sự tác động của việc sắp xếp tổ chức bộ máy nhà nước thuộc lĩnh vực quản lý nhà nước của HĐND, UBND huyện Lý Sơn; rà soát và đề xuất phương án xử lý các văn bản quy phạm pháp luật theo định hướng sửa đổi, bổ sung một số điều của Hiến pháp năm 2013; kết quả rà soát các văn bản chịu sự tác động của việc sắp xếp tổ chức bộ máy của các bộ, ngành, cơ quan ở Trung ương; tổ chức thực hiện thủ tục hành chính đảm bảo thông suốt, không bị gián đoạn; không có yêu cầu cá nhân tổ chức nộp lại hồ sơ đã nộp; không thực hiện lại các bước trong thủ tục hành chính đã thực hiện trước khi sắp xếp; niêm yết thông báo công khai các thủ tục hành chính theo quy định.
UBND huyện thực hiện việc sắp xếp, tinh gọn bộ máy hành chính; đồng thời đã ban hành chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức gồm 05 cơ quan[footnoteRef:1]. [1:  Quyết định số 01/2025/QĐ-UBND ngày 05/3/2025 về việc ban hành Quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Phòng Văn hóa, Khoa học và Thông tin huyện Lý Sơn; Quyết định số 02/2025/QĐ-UBND ngày 05/3/2025 về việc ban hành Quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị huyện Lý Sơn; Quyết định số 03/2025/QĐ-UBND ngày 10/3/2025 về việc ban hành Quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Phòng Nông nghiệp và Môi trường huyện Lý Sơn; Quyết định số 04/2025/QĐ-UBND ngày 10/3/2025 về việc ban hành Quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Phòng Nội vụ huyện Lý Sơn; Quyết định số 05/2025/QĐ-UBND ngày 17/3/2025 về việc ban hành Quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Lý Sơn.
] 

	b. Vướng mắc, khó khăn: Việc ban hành quyết định quy phạm pháp luật quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức cụ thể của các cơ quan sau khi thành lập, tổ chức lại còn vướng mắc do chưa có quy định, hướng dẫn cụ thể của cấp có thẩm quyền.
	2. Những vấn đề có thể áp dụng theo Nghị quyết số 190/2025/QH15 ngày 19/02/2025 khi thực hiện định hướng không tổ chức cấp huyện, sắp xếp, tổ chức lại đơn vị hành chính các cấp và tổ chức chính quyền địa phương 02 cấp
	- Về thực hiện chức năng, nhiệm vụ thanh tra, tiếp công dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo, phòng, chống tham nhũng, tiêu cực;
	- Về thẩm quyền xử phạt vi phạm hành chính;
[bookmark: _Hlk187587273]	- Về giá trị của văn bản, giấy tờ đã được cơ quan, chức danh có thẩm quyền ban hành, cấp;
[bookmark: _Hlk187278051]	- Trách nhiệm của các cơ quan, người có thẩm quyền trong việc giải quyết các vấn đề phát sinh khi thực hiện sắp xếp tổ chức bộ máy nhà nước.
	3. Những vấn đề cần giải quyết mà chưa được quy định tại Nghị quyết số 190/2025/QH15: Không. 
	UBND huyện kính báo cáo Sở Tư pháp theo dõi, tổng hợp./.
	Nơi nhận: 
- Như trên;
- CT, PCT UBND huyện;
- Phòng Tư pháp;
- VPH: CVP, PCVP;
- Lưu: VT.
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