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	ỦY BAN NHÂN DÂN
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	 HUYỆN LÝ SƠN
	Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	              Số:          /UBND
	     Lý Sơn, ngày      tháng 4 năm 2025

	Về việc mở đợt cao điểm chấn chỉnh, 
xử lý tình trạng lấn chiếm, sử dụng
trái phép lòng đường, vỉa hè trên
địa bàn huyện Lý Sơn năm 2025
	


	Kính gửi:
	- Các cơ quan chuyên trách tham mưu, giúp việc Huyện ủy;

- Ủy ban MTTQ Việt Nam, các hội, đoàn thể huyện;

- Ban An toàn giao thông huyện;

- Các phòng, ban, ngành;

- Các cơ quan, đơn vị đóng trên địa bàn huyện;

- Đồn Công an Lý Sơn;
- Bí thư Chi bộ, Trưởng các thôn.



Thời gian gần đây, tình trạng lấn chiếm lòng đường, vỉa hè trên địa bàn huyện vẫn còn diễn biến phức tạp, ảnh hưởng lớn đến trật tự, an toàn giao thông (TTATGT), tiềm ẩn nguy cơ gây mất an toàn giao thông. Để xử lý dứt điểm tình trạng trên, góp phần bảo đảm TTATGT, trật tự công cộng (TTCC), xây dựng nếp sống văn minh, an toàn trên địa bàn huyện, theo đề nghị của Đồn Công an Lý Sơn tại Tờ trình số 125/TTr-ĐCA(CSTT) ngày 28/3/2025; Chủ tịch UBND huyện yêu cầu:

1. Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị tổ chức quán triệt cho cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức, người lao động gương mẫu chấp hành nghiêm các quy định của pháp luật về TTATGT, TTCC; tuyên truyền, vận động người thân và Nhân dân nơi cư trú, công tác chấp hành nghiêm các quy định của pháp luật về TTATGT, TTCC; không lấn chiếm vỉa hè, lòng, lề đường làm nơi kinh doanh buôn bán, trông giữ xe, tập kết, trung chuyển hàng hóa, vật liệu, họp chợ...; không dừng, đỗ phương tiện giao thông tại những đoạn đường, khu vực, địa điểm cấm dừng, cấm đỗ xe theo quy định của pháp luật. 

Đối với các cơ quan, đơn vị tiếp dân tại trụ sở làm việc, phải bố trí nơi để xe cho công dân đến liên hệ công tác, không để xảy ra tình trạng công dân đỗ xe lấn chiếm lòng đường, vỉa hè trước trụ sở, cơ quan làm việc. 

2. Ban An toàn giao thông huyện   

- Thực hiện tốt công tác tuyên truyền cho các hộ dân sống trên các tuyến đường trung tâm, liên thôn... chấp hành nghiêm túc các quy định của pháp luật về bảo đảm TTATGT, TTCC, không họp chợ, mua, bán, xây dựng các công trình lấn chiếm lòng, lề đường, vỉa hè, gây mất TTATGT; tổ chức cho từng hộ dân kinh doanh, buôn bán và sinh sống tại các tuyến đường xảy ra tình trạng lấn chiếm, sử dụng trái phép lòng, lề đường, vỉa hè ký cam kết chấp hành nghiêm các quy định của pháp luật về trật tự, an toàn giao thông, TTCC.  

- Phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị, Đồn Công an Lý Sơn, Đội Quản lý TTXDĐT & MT phối hợp với các cơ quan chức năng tăng cường công tác tuần tra, kiểm soát, mở đợt cao điểm ra quân chấn chỉnh, xử lý tình trạng lấn chiếm lòng, lề đường, vỉa hè bảo đảm TTATGT, TTCC trên địa bàn (thời gian thực hiện từ ngày 01/4/2024 đến ngày 15/6/2024). Tập trung tại các tuyến đường trung tâm, liên thôn, khu vực chợ, bệnh viện, trường học, bến xe, bến cảng và xử lý kiên quyết, kịp thời các tổ chức, cá nhân có hành vi vi phạm. 

- Ban hành quy chế phối hợp, phân công trách nhiệm giữa các cơ quan, ban, ngành trong công tác giải tỏa, xử lý việc lấn chiếm lòng đường, vỉa hè, hành lang an toàn giao thông, chợ tạm, chợ tự phát trên địa bàn. 


3. Đồn Công an Lý Sơn

- Chủ động tham mưu cho UBND huyện chỉ đạo các cơ quan, ban, ngành có liên quan phối hợp thực hiện đồng bộ, hiệu quả công tác tuyên truyền, vận động các cơ quan, doanh nghiệp, cán bộ, hộ kinh doanh và người tham gia giao thông chấp hành nghiêm túc các quy định của pháp luật về bảo đảm TTATGT, TTĐT khi tham gia giao thông; không lấn chiếm, sử dụng trái phép lòng đường, vỉa hè, gây mất TTATGT. 

- Chỉ đạo lực lượng Cảnh sát trật tự phối hợp với các lực lượng liên quan tăng cường công tác tuần tra, kiểm soát bảo đảm TTATGT, TTCC; phát hiện, xử lý kiên quyết, kịp thời các trường hợp vi phạm, nhất là các trường hợp đã được tuyên truyền, vận động, nhắc nhở và ký cam kết nhưng vẫn tiếp tục vi phạm.  

4. Phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị

- Chủ trì, phối hợp với các lực lượng chức năng tổ chức lực lượng ra quân giải tỏa các chợ tự phát, chợ tạm, các công trình xây dựng trái phép lấn chiếm hành lang an toàn giao thông đường bộ, xử lý dứt điểm tình trạng chiếm dụng vỉa hè, lòng đường trái phép.


- Chủ trì, phối hợp với các cơ quan liên quan kiểm tra, xác định các đoạn đường xuống cấp và có giải pháp xử lý đối với các vị trí có nguy cơ gây mất an toàn giao thông theo thẩm quyền.

- Tham mưu, đề xuất triển khai việc kẻ vạch sơn, cắm biển báo ở các khu vực vỉa hè cấm để xe, cấm buôn bán và thông tin rộng rãi cho các cơ quan, tổ chức, Nhân dân biết, thực hiện và làm cơ sở để giám sát, xử lý vi phạm. 

- Quản lý chặt chẽ các chợ đã được xây dựng và đang hoạt động dọc các tuyến đường bộ; tổ chức sắp xếp hợp lý, thuận tiện, phù hợp với nhu cầu mua bán của người dân nhằm chấm dứt tình trạng bán hàng, đỗ xe, dừng xe bên ngoài chợ, lấn chiếm lòng đường, lề đường, vỉa hè.

5. Phòng Giáo dục và Đào tạo 

- Chỉ đạo các cơ sở giáo dục, trường học trên địa bàn huyện thường xuyên tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về an toàn giao thông, TTĐT cho cán bộ, giáo viên, học sinh thông qua các buổi chào cờ đầu tuần, hoạt động sinh hoạt ngoại khóa, các cuộc thi tìm hiểu pháp luật về TTATGT để nâng cao nhận thức, tự giác thực hiện và hình thành văn hóa giao thông học đường an toàn.


- Phối hợp với lực lượng chức năng thực hiện các giải pháp bảo đảm TTATGT khu vực cổng trường; sắp xếp, bố trí khu vực đỗ xe cho học sinh trong khuôn viên trường học, tuyên truyền, nhắc nhở phụ huynh không được dừng, đỗ xe trước cổng trường học để đưa, đón học sinh gây ùn tắc giao thông. 

6. Trung tâm Truyền thông -Văn hóa -Thể thao

Tăng cường tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng, Internet, các trang mạng xã hội; xây dựng tin, bài, phóng sự… Nội dung tuyên truyền cần tập trung về các quy định của pháp luật về bảo đảm TTATGT, TTĐT, không họp chợ, mua, bán, xây dựng các công trình lấn chiếm lòng đường, vỉa hè, gây mất TTATGT, kết quả xử lý của các lực lượng chức năng, biểu dương người tốt, việc tốt, hiệu quả từ các mô hình bảo đảm TTCC để Nhân dân nâng cao ý thức và tự giác thực hiện. 

7. Đội Quản lý trật tự xây dựng, đô thị và môi trường

- Rà soát, thống kê danh sách các tuyến đường, địa bàn; các cơ quan, tổ chức, doanh nghiệp, cơ sở kinh doanh buôn bán, người buôn bán có hoạt động lấn chiếm, sử dụng trái phép lòng đường, vỉa hè (để họp chợ, kinh doanh dịch vụ ăn uống; bày, bán hàng hóa; sửa chữa phương tiện, máy móc, thiết bị; rửa xe, đặt, treo biển hiệu, biển quảng cáo...); các địa điểm, khu vực tập trung buôn bán, lắp đặt panô, áp phích, xây dựng công trình, đặt chướng ngại vật lấn chiếm lòng đường, vỉa hè trái phép… báo cáo cho UBND huyện (qua Đồn Công an Lý Sơn) trước ngày 03/4/2025.

- Chủ trì, phối hợp với các lực lượng chức năng tổ chức ra quân giải tỏa các công trình xây dựng trái phép lấn chiếm hành lang an toàn giao thông đường bộ, xử lý dứt điểm tình trạng chiếm dụng vỉa hè, lòng đường trái phép.

8. Đề nghị Ủy ban MTTQ Việt Nam và các tổ chức chính trị - xã hội huyện; Bí thư chi bộ, Trưởng các thôn trên địa bàn
Phát huy vai trò trong việc phát động các phong trào bảo đảm TTATGT, TTCC trên địa bàn; cam kết chấp hành nghiêm các quy định của pháp luật về TTATGT, TTCC, không lấn chiếm, tái lấn chiếm lòng đường, vỉa hè; tăng cường công tác tuyên truyền, vận động hội viên, Nhân dân thực hiện tốt công tác bảo đảm TTATGT, TTCC. 
Đề nghị Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận:                                                        

- Như trên;
- Công an tỉnh (PC06);
- Thường trực Huyện ủy;
- CT, các PCT UBND huyện;
- VPH: CVP, PCVP, CVNC;
- Lưu: VT.
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	Phạm Thị Hương


