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    BÁO CÁO
Về việc sử dụng Đài truyền thanh không dây hoạt động
 trong băng tần 87-108 MHz

 Theo đề nghị của Sở Khoa học và Công nghệ tại Công văn số 370/SKHCN- BCVT&CNTT ngày 02/4/2025 về việc sử dụng Đài truyền thanh không dây hoạt động trong băng tần số 87-108 MHz, UBND huyện Lý Sơn báo cáo như sau: 

Hiện trên địa bàn huyện đảo Lý Sơn chỉ có một hệ thống máy phát FM công suất 500W (máy phát truyền thanh không dây kỹ thuật số) với tần số 93.3MHz và gần 50 cụm loa FM nhằm tuyên truyền đường lối, chủ trương của Đảng và chính sách pháp luật của nhà nước, phục vụ nhu cầu thông tin cho nhân dân về thời tiết, phòng chống thiên tai, mưa bão và các nhiệm vụ chính trị khác….

Thực hiện Nghị quyết 867/NQ-UBTVQH14 ngày 10/01/2020 của Ủy ban Thường vụ Quốc hội về việc sắp xếp các đơn vị hành chính cấp huyện, xã thuộc tỉnh Quảng Ngãi, kể từ ngày 01/4/2020 huyện Lý Sơn không còn chính quyền cấp xã. Vì vậy, hiện nay huyện Lý Sơn không có hệ thống Đài truyền thanh không dây cấp xã.

Về kế hoạch chuyển đổi Đài TTKD, UBND huyện Lý Sơn xin được cấp phép sử dụng tần số mới trong dãi băng tần 54-68 MHz (thay cho tần số cũ 93.3MHz) cho máy phát truyền thanh không dây hiện tại của địa phương tuân theo các tiêu chuẩn, quy chuẩn hiện hành. Song song với hình thức tuyên truyền khác là truyền thông đa phương tiện, đa nền tảng bao gồm: 16 cụm loa ứng dụng CNTT-VT (đưa vào hoạt động từ tháng 12/2023) và một số loại hình tuyên truyền trước đó như bản tin công cộng, tuyên truyền trên cổng hoặc trang thông tin điện tử, tuyên truyền qua mạng xã hội và ứng dụng nhắn tin trên Internet, tuyên truyền qua tin nhắn viễn thông nhằm thực hiện đúng tinh thần số hóa truyền thông. (Có phụ lục kèm theo).

UBND huyện kính báo cáo Sở Khoa học và Công nghệ theo dõi, tổng hợp./.
	Nơi nhận: 




      
- Sở Khoa học và Công nghệ;
- CT, các PCT UBND huyện;

- Trung tâm TT-VH-TT;

- VPH: CVP, PCVP;
- Lưu: VT.
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