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	ỦY BAN NHÂN DÂN
HUYỆN LÝ SƠN

Số:        /KH-UBND
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Lý Sơn, ngày      tháng 4 năm 2025



KẾ HOẠCH
Tổ chức các hoạt hưởng ứng Ngày sách và Văn hóa đọc
năm 2025 trên địa bàn huyện Lý Sơn 


Thực hiện Kế hoạch số 68/KH-UBND ngày 03/4/2025 của UBND tỉnh Quảng Ngãi về việc tổ chức Ngày Sách và Văn hóa đọc Việt Nam năm 2025 trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi; Kế hoạch số 926/KH-SVHTTDL ngày 04/4/2025 của Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch về việc tổ chức Ngày Sách và Văn hóa đọc Việt Nam năm 2025; UBND huyện Lý Sơn xây dựng Kế hoạch tổ chức các hoạt động hưởng ứng Ngày sách và Văn hoá đọc năm 2025 trên địa bàn huyện Lý Sơn, với những nội dung như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU	
1. Mục đích 
- Nâng cao trách nhiệm của các cấp, các ngành, các cơ quan chức năng và các tổ chức xã hội với việc xây dựng và phát triển văn hóa đọc trong đời sống xã hội trên địa bàn huyện; khuyến khích và phát triển phong trào đọc sách trong cộng đồng, hình thành thói quen đọc sách trong gia đình, trường học, cơ quan, tổ chức, góp phần xây dựng xã hội học tập.
- Khẳng định vị trí, vai trò và tầm quan trọng của sách đối với việc nâng cao kiến thức, kỹ năng phát triển tư duy, giáo dục và rèn luyện nhân cách con người. Tôn vinh người đọc, người sáng tác, xuất bản, in, phát hành, lưu giữ, sưu tầm quảng bá sách và các tổ chức cá nhân có những đóng góp cho phát triển văn hóa đọc trong nhân dân.
2. Yêu cầu
- Các hoạt động hưởng ứng Ngày Sách và Văn hóa đọc Việt Nam năm 2025 cần triển khai sâu rộng trên địa bàn huyện, phù hợp với điều kiện thực tế.
- Đảm bảo tổ chức thiết thực, hiệu quả để phát huy sự hưởng ứng tích cực của cộng đồng, nhất là đối tượng học sinh, đoàn viên, thanh niên, hội viên trên địa bàn huyện.
II. NỘI DUNG
1. Công tác tuyên truyền
a) Nội dung:
Tuyên truyền ý nghĩa của Ngày sách và Văn hóa đọc Việt Nam (21/4), ngày sách và bản quyền thế giới (23/4); các hoạt động hưởng ứng Ngày sách và Văn hóa đọc Việt Nam diễn ra trên địa bàn huyện năm 2025.
b) Hình thức:
- Đối với cấp huyện: Treo băng rôn, áp phích trên các tuyến đường; tuyên truyền trên sóng phát thanh, trang fanpage huyện đảo Lý Sơn ….
- Đối với các Trường học: Treo áp phích tuyên truyền tại các trường học trên địa bàn huyện.
c) Thời gian tuyên truyền: Từ ngày 08/4 đến 23/4/2025.
d) Đơn vị thực hiện: Trung tâm Truyền thông - Văn hóa - Thể thao, các Trường trên địa bàn huyện.
e) Đơn vị phối hợp: Phòng Giáo dục và Đào tạo và các phòng, ban, đơn vị có liên quan.
2. Tổ chức Hội thi Xếp sách nghệ thuật và vẽ tranh theo sách 
a) Chủ đề: Quảng Ngãi - Đất mẹ anh hùng”
[bookmark: _GoBack]b) Đối tượng tham gia: Học sinh của các trường Tiểu học, Trung học cơ sở trên địa bàn huyện. 
c) Số lượng đội tham gia: Gồm 05 đội, mỗi đội thành lập 10 thành viên tham gia (mỗi trường Tiểu học, Trung học cơ sở thành lập 01 đội).
d) Thời gian tổ chức: 01 ngày, dự kiến ngày 19/4/2025 (thứ Bảy), tại Nhà trưng bày Hải đội Hoàng Sa kiêm quản Bắc Hải huyện Lý Sơn.
e) Chương trình Hội thi:
- Từ 07h30 phút đến 08h00 phút: Tổ chức Lễ khai mạc.
+ Ổn định tổ chức.
+ Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu.
+ Phát biểu khai mạc của lãnh đạo huyện.
+ Tặng cờ lưu niệm.
+ Kết thúc khai mạc.
- Từ 08h00 phút đến 10h00 phút: Thi xếp sách nghệ thuật và thuyết minh ý tưởng mô hình sách.
- Từ 14h00phút đến 16h00 phút: Thi vẽ tranh theo sách.
- 16h30 phút: Tổng kết, trao giải.	
g) Nội dung thi: Gồm 02 phần thi, cụ thể:
- Phần 1: Xếp sách nghệ thuật:
+ Nội dung: Xếp mô hình sách nghệ thuật theo chủ đề biển, đảo; quê hương, đất nước, con người; về lịch sử, văn hóa và thành tựu phát triển kinh tế - xã hội của địa phương.
+ Mỗi đội tham gia cử 01 đến 02 thành viên của đội thuyết minh ý tưởng mô hình sách của đội mình.
+ Thời lượng thuyết minh: Tối đa 05 phút.
- Phần 2: Vẽ tranh theo sách:
+ Nội dung: Ngợi ca các doanh nhân lịch sử, anh hùng dân tộc qua các thời kỳ; tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh; ca ngợi vẻ đẹp quê hương Quảng Ngãi, Lý Sơn; những ước mơ của em về cuộc sống tươi đẹp, hạnh phúc, hòa bình trên quê hương, đất nước Việt Nam.
+ Số lượng thi: Mỗi đội cử 05 em. 
+ Thời lượng: Tối đa 120 phút.
(cụ thể Ban tổ chức sẽ ban hành Thể lệ Hội thi sau)
h) Cơ cấu giải thưởng: 
Ban tổ chức trao giải cho các đội đạt thứ hạng Nhất, Nhì, Ba ở mỗi phần thi cho các Khối tiểu học; nhất, nhì cho Khối Trung học cơ sở và giải toàn đoàn; giải thưởng gồm Giấy chứng nhận và tiền thưởng.
i) Đơn vị thực hiện: Trung tâm Truyền thông - Văn hóa - Thể thao.
k) Đơn vị phối hợp: Phòng Giáo dục và Đào tạo, các trường Tiểu học, Trung học cơ sở trên địa bàn huyện.
3. Tổ chức các hoạt động Ngày sách và Văn hóa đọc tại các Trường học
a) Nội dung:
 - Tổ chức Ngày Hội đọc sách theo chủ đề tại các trường học trên địa bàn huyện.
- Tổ chức các cuộc thi kể chuyện, vẽ tranh … dành cho học sinh bậc tiểu học và Trung học cơ sở.
- Phát động phong trào đọc sách trong thư viện nhà trường.
- Động, tổ chức các phong trào, chương trình thu gom sách, ủng hộ sách vở, hỗ trợ cho các vùng sâu, vùng xa, khu vực khó khăn.
- Khuyến khích xây dựng và phát triển mô hình thư viện trường học thân thiện với các hình thức tổ chức phong phú, đa dạng, hấp dẫn, phù hợp với từng cấp học.
b) Thời gian: Từ ngày 08/4 đến 21/4/2025.
c) Đơn vị chỉ đạo: Phòng Giáo dục và Đào tạo.
d) Đơn vị thực hiện: Các Trường trên địa bàn huyện.
IV. KINH PHÍ THỰC HIỆN
- Kinh phí tổ chức: sử dụng nguồn kinh phí sự nghiệp năm 2025 của Trung tâm Truyền thông - Văn hoá - Thể thao huyện được UBND huyện giao tại Quyết định số 1456/QĐ-UBND ngày 24/12/2024 về việc giao dự toán thu ngân sách nhà nước trên địa bàn và chi ngân sách địa phương năm 2025.
- Các đơn vị tham gia đảm nhận kinh phí tập luyện và quá trình tham gia hưởng ứng các hoạt động theo quy định hiện hành.
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Trung tâm Truyền thông - Văn hóa - Thể thao huyện
- Chủ trì, phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan tổ chức thực hiện kế hoạch đạt hiệu quả.
- Đẩy mạnh tuyên truyền bằng nhiều hình thức đa dạng, phong phú về ý nghĩa của Ngày sách và Văn hóa đọc Việt Nam (21/4), ngày sách và bản quyền thế giới (23/4); các hoạt động hưởng ứng Ngày sách và Văn hóa đọc Việt Nam diễn ra trên địa bàn huyện năm 2025.
- Tham mưu UBND huyện thành lập Ban tổ chức, Ban giám khảo, thư ký Hội thi; xây dựng kịch bản, chương trình Lễ khai mạc, thể lệ, phiếu chấm điểm Hội thi; tổ chức họp Trưởng đoàn của các đội tham gia để thống nhất nội dung, thể lệ tổ chức Hội thi.
- Tham mưu bài phát biểu cho lãnh đạo huyện; thiết kế trang trí sân khấu; âm thanh, ma kết, cờ lưu niệm, nước uống, trang thiết bị và các điều kiện cần thiết để tổ chức Lễ khai mạc và Hội thi đạt kết quả tốt. Cử đại diện lãnh đạo tham gia Ban tổ chức, Ban giám khảo; cử viên chức tham gia tổ thư ký, lễ tân và phục vụ Lễ khai mạc, Hội thi. 
- Tổng hợp, tham mưu UBND huyện báo cáo UBND tỉnh (qua Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch) trước ngày 30/4/2025.
2. Phòng Văn hóa, Khoa học và Thông tin huyện
- Hướng dẫn các cơ quan, đơn vị tuyên truyền về mục đích, ý nghĩa của Ngày sách và Văn hóa đọc Việt Nam; các hoạt động hưởng ứng Ngày sách và Văn đọc Việt Nam trên địa bàn huyện.
- Cử 01 đại diện lãnh đạo tham gia Ban tổ chức, Ban giám khảo Hội thi.
3. Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện
Phối hợp với Trung tâm Truyền thông - Văn hóa - Thể thao và các phòng, ban, đơn vị có liên quan triển khai thực hiện Kế hoạch đạt kết quả; cử đại diện lãnh đạo tham gia Ban tổ chức, Ban giám khảo Hội thi.
4. Các Trường trên địa bàn huyện
- Phối hợp xây dựng kế hoạch luân chuyển sách giữa Thư viện huyện và Thư viện các Trường.
- Thực hiện công tác tuyên truyền, hưởng ứng Ngày sách và Văn hóa đọc Việt Nam tại các Trường học.
- Xây dựng Kế hoạch tổ chức “Ngày hội đọc sách”; thi giới thiệu sách; thi vẽ tranh, thi kể chuyện; phát động phong trào đọc sách trong nhà trường, phong trào tặng sách cho học sinh; tổ chức các hoạt động hấp dẫn, phù hợp với từng cấp học. 
- Xây dựng kế hoạch tham gia Hội thi xếp sách nghệ thuật và Thiếu nhi vẽ tranh theo sách năm 2025 trên địa bàn huyện; tuyển chọn lực lượng thành lập Đoàn tham gia Hội thi theo nội dung, thể lệ đề ra; trong đó cử 01 thành viên làm Trưởng đoàn; lập danh sách thành viên, nội dung các phần thi gửi về Ban tổ chức (qua Trung tâm Truyền thông - Văn hóa - Thể thao) trước ngày 10/4/2025 để tổng hợp, theo dõi (danh sách ghi rõ họ tên học sinh dự thi, đơn vị, lớp, chủ đề các phần thi).
+ Mỗi trường cử 20 em học sinh tham dự Lễ khai mạc và tham gia cổ vũ cho các đội trong quá trình dự thi.
- Tổng hợp, báo cáo kết quả triển khai các hoạt động Ngày sách và Văn hóa đọc Việt Nam về UBND huyện (qua Trung tâm Truyền thông - Văn hóa - Thể thao huyện) trước ngày 25/4/2025.
Trên đây là Kế hoạch tổ chức các hoạt động hưởng ứng Ngày sách và Văn hóa đọc Việt Nam năm 2025 trên địa bàn huyện Lý Sơn, đề nghị Thủ trưởng các phòng, ban, đơn vị, các trường Tiểu học, Trung học cơ sở triển khai thực hiện đạt hiệu quả. Trong quá trình triển khai thực hiện nếu có vấn đề phát sinh, vướng mắc đề nghị các đơn vị phản ánh về Trung tâm Truyền thông - Văn hoá - Thể thao huyện để kịp thời phối hợp thực hiện./.
(Kế hoạch này thay thế Kế hoạch số 78/KH-UBND ngày 31/3/2025 của UBND huyện Lý Sơn)

	Nơi nhận:
- Sở Khoa học và Công nghệ (báo cáo);
- Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch (báo cáo);
- Thư viện Tổng hợp tỉnh;
- Thường trực Huyện ủy (báo cáo);
- Thường trực HĐND huyện (báo cáo);
- CT, các PCT UBND huyện;
- Các phòng, ban, đơn vị thuộc huyện;
- Các trường tiểu học, THCS;
- VPH: CVP, PCVP, CV (VX);
- Lưu: VT.
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