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BÁO CÁO 
Kết quả thực hiện công tác chuyển số, cải cách hành chính 
và Đề án 06 quý I năm 2025 

Thực hiện Kế hoạch số 223/KH-UBND ngày 15/11/2024 của UBND tỉnh Quảng Ngãi về Chuyển đổi số tỉnh Quảng Ngãi năm 2025, Quyết định số 41/QĐ-BCĐ ngày 13/5/2022 của Trưởng Ban Chỉ đạo cải cách hành chính và nâng cao năng lực cạnh tranh huyện, UBND huyện Lý Sơn báo cáo kết quả thực hiện công tác chuyển số, cải cách hành chính và Đề án 06 quý I năm 2025, như sau:
PHẦN THỨ NHẤT
KẾT QUẢ ĐẠT ĐƯỢC TRONG VIỆC THỰC HIỆN CÔNG TÁC CHUYỂN ĐỔI SỐ, CẢI CÁCH HÀNH CHÍNH VÀ ĐỀ ÁN 06
I. Công tác chỉ đạo, điều hành
Trong quý I/2025, UBND huyện ban hành 25 văn bản để lãnh đạo, chỉ đạo triển khai thực hiện công tác chuyển đổi số, cải cách hành chính và Đề 06 trên địa bàn huyện nhằm nhằm duy trì những chỉ tiêu, kết quả đạt được trong công tác chuyển đổi số, cải cách hành chính và tổ chức thực hiện tốt Đề án 06 trên địa bàn, phấn đấu từng bước nâng cao thứ hạng về công tác chuyển đổi số, cải cách hành chính của huyện. 
                               (cụ thể theo Phụ lục kèm theo)
II. Kết quả thực hiện nhiệm vụ về công tác chuyển đổi số
1. Về Chính quyền số
- Tỷ lệ xử lý văn bản, hồ sơ công việc (trừ hồ sơ mật) trên môi trường mạng luôn được duy trì ở mức 98%.
- Tỷ lệ công bố, công khai thủ tục hành chính đúng hạn đạt 100%. Việc giải quyết thủ tục hành chính cho tổ chức, công dân thực hiện, đảm bảo đúng trình tự, thủ tục và thời gian quy định và vượt chỉ tiêu UBND tỉnh giao. 
- Về thực hiện Đề án phát triển dữ liệu về dân cư, định danh và xác thực điện tử phục vụ chuyển đổi số quốc gia trên địa bàn huyện: Từ đầu năm đến thời điểm ngày 02/4/2025, Đồn Công an Lý Sơn đã tiếp nhận 254 hồ sơ, trong đó hồ sơ cấp định danh điện tử là 144 hồ sơ. Đồng thời, Đồn Công an đã tổ chức triển khai, hướng dẫn các khách sạn, nhà nghĩ, nhà trọ, cơ sở khám chữa bệnh và các cơ sở khác đang quản lý, có chức năng lưu trú thực hiện lưu trú qua ứng dụng VNeID.
2. Về Hạ tầng số 
- 100% cán bộ, công chức, viên chức, cơ quan, đơn vị được trang bị đầy đủ máy vi tính và kết nối mạng Internet và được cấp thư công vụ điện tử và cài đặt phần mềm bản quyền phòng chống virus, mã độc. 
- Trên địa bàn huyện có 02 đơn vị cung cấp dịch vụ Viễn thông Internet cho các tổ chức, cá nhân (VNPT, Viettel). Toàn huyện có 29 trạm phát sóng mạng thông tin di động (BTS). 
-  Hiện nay, đang triển khai Hệ thống lưu trữ trực tuyến để cung cấp, số hóa tài liệu cuộc họp cho đại biểu nghiên cứu, trao đổi, thảo luận thông qua quét mã QR (không phát tài liệu bản giấy), phục vụ các cuộc họp, Hội nghị của Huyện ủy, HĐND, UBND huyện đảm bảo nhanh chóng, an toàn.
3. Về phát triển kinh tế số, xã hội số
Trong 3 tháng đầu năm 2025, các cơ quan, đơn vị tiếp tục đẩy mạnh công tuyên truyền, hướng dân người dân, doanh nghiệp trên địa bàn tiếp tục duy trì, nâng cao việc sử dụng các nền tảng ứng dụng công nghệ số nhằm giải quyết các thủ tục hành chính trên môi trường mạng, trên các nền tảng chuyển đổi số, cụ thể: Số hộ gia đình có địa chỉ số đạt tỷ lệ 100%; chi trả trợ cấp bảo trợ xã hội và người có công thực hiện qua thanh toán chuyển khoản qua tài khoản ngân hàng, không dùng tiền mặt trên địa bàn huyện, đạt 100%. Hiện nay, đang tiếp tục truyền truyền, vận động các doanh nghiệp, các hộ kinh doạnh trên địa bàn tham gia chương trình giới thiệu sản phẩm OCOP, sản phẩm có thế mạnh của địa phương lên sàn thương mại điện tử, nhất là đối với các sản phẩm OCOP của huyện.
d. Về nhân lực số
Đã kiện toàn Tổ Công nghệ số cộng đồng cấp huyện; Tổ công nghệ số cộng đồng 6/6 thôn. Hiện nay, UBND huyện đang thành lập Ban Chỉ đạo của huyện Lý Sơn về phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo, chuyển đổi số và Đề án 06. Để nâng cao nhận thức về chuyển đổi số cho cán bộ, công chức, viên chức các cơ quan, đơn vị, UBND huyện sẽ tổ chức tập huấn công tác chuyển đổi số cho cán bộ, công chức, viên chức và thành viên Tổ công nghệ số cộng đồng các trên địa bàn huyện, dự kiến mở lớp tập huấn trong tháng 4 và tọa đàm tại các thôn trong tháng 5/2025.
e. Công tác đảm bảo an toàn thông tin mạng 
Triển khai phương án ứng phó sự cố, bảo đảm an toàn thông tin đối với hệ thống mạng nội bộ của UBND huyện Lý Sơn. Thường xuyên chỉ đạo các cơ quan, đơn vị chức năng kiểm tra, rà soát hệ thống thông tin để phát hiện và xử lý kịp thời hệ thống có khả năng bị ảnh hưởng bởi các lỗ hổng, bảo mật, mã độc, phần mềm độc hại để có biện pháp khắc phục và hướng dẫn thực hiện việc cập nhật phiên bản theo hướng dẫn của Sở Khoa học và Công nghệ, Cục An toàn thông tin nhằm đảm bảo an toàn, an ninh mạng của hệ thống mạng máy tính. Do đó, trong thời gian qua, trên địa bàn huyện chưa xảy ra sự cố nguy hại nào về tình trạng mất an toàn, an ninh thông tin mạng. 
h. Về thông tin, tuyên truyền
Từ đầu năm đến nay, Ban Biên tập Cổng thông tin điện tử đã kiểm duyệt, đăng tải, cập nhật 03 tin, bài viết trên Cổng nhằm truyền tải thông tin.Chỉ đạo Trung tâm Truyền thông – Văn hóa – Thể thao thực hiện một số chuyên mục “Chuyển đổi số” phát trên sóng truyền thanh huyện với 30 tin, 10 bài và 03 chuyên mục: “ Lý Sơn Chuyển đổi số năm 2025”; “ Lý Sơn Chuyển đổi số tất cả các lĩnh vực”; “ Lý Sơn xây dựng phát triển nền tảng công dân số”. Qua đó đã truyền tải những nội dung cơ bản về chuyển đổi số đến cộng đồng dân cư trên địa bàn huyện.
III. Kết quả thực hiện công tác cải cách hành chính
1. Cải cách thể chế
- Công tác thẩm định văn bản QPPL ngày càng được chú trọng, nâng cao chất lượng. Trong quý I/2025, Phòng Tư pháp đã tham mưu thẩm định 06 văn bản QPPL trước khi trình cấp có thẩm quyền phê duyệt, đảm bảo tính hợp pháp và tính thống nhất của văn bản QPPL do HĐND và UBND huyện ban hành.
- Công tác kiểm tra, rà soát văn bản: UBND huyện kịp thời ban hành Quyết định số 05/QĐ-UBND ngày 06/01/2025 về việc công bố danh mục văn bản QPPL do HĐND huyện Lý Sơn ban hành hết hiệu lực, ngưng hiệu lực năm 2024, kết quả có 04 văn bản QPPL (04 Quyết định) hết hiệu lực, 02 văn bản QPPL hết hiệu lực một phần (02 Quyết định).
- Công tác theo dõi thi hành pháp luật: Quý I/2025, UBND huyện ban hành 07 Quyết định xử lý vi phạm hành chính (07 đối tượng), tổng số tiền là 27.000.000 đồng; đã thi hành 06 quyết định, số tiền đã nộp là: 12.000.000 đồng (còn 01 quyết định chưa thi hành; tổng số tiền là: 15.000.000 đồng)[footnoteRef:1]. [1:  Quyết định số 04/QĐ-XPHC ngày 07/02/2025 đối với ông Ngô Văn Phúc về tàng trữ trái phép pháo.] 

- Công tác tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật (PBGDPL): Quý I/2025 tổ chức 04 buổi hội nghị tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật đến toàn thể cán bộ, công chức, viên chức và người dân trên địa bàn huyện về luật phòng, chống ma túy và an ninh mạng, phòng ngừa tội phạm công nghệ cao, với khoản 500 người tham gia, cấp phát được 500 bộ tài liệu, đáp ứng được nhu cầu tìm hiểu pháp luật của người dân.
2. Cải cách thủ tục hành chính (TTHC)
a) Về kiểm soát việc ban hành thủ tục hành chính 
Việc tham gia ý kiến và thẩm định đối với TTHC đã được quan tâm chú trọng, trước khi ban hành các TTHC luôn có dự thảo góp ý của các cơ quan, đơn vị có thẩm quyền, góp phần xây dựng và hoàn thiện các quy định TTHC trên địa bàn huyện; kịp thời ban hành Quyết định số 252, 253/QĐ-UBND ngày 06/3/2025 về việc phê duyệt công chức làm việc tại Bộ phận một cửa huyện Lý Sơn, nhằm thực hiện tốt công tác thực hiện thủ tục hành chính trên địa bàn huyện.
b) Về công bố, công khai thủ tục hành chính
Thực hiện nghiêm túc, đầy đủ việc công khai bộ thủ tục hành chính tại Cổng thông tin điện tử huyện và niêm yết công khai tại bản niêm yết trước phòng làm việc của Bộ phận một cửa huyện theo đúng quy định, tạo thuận tiện cho người dân, tổ chức tra cứu, tìm hiểu và thực hiện TTHC. 
c) Rà soát, đơn giản hóa TTHC
UBND huyện đã ban hành Kế hoạch kiểm tra hoạt động kiểm soát thủ tục hành chính năm 2025 trên địa bàn huyện; Kế hoạch rà soát, đánh giá thủ tục hành chính năm 2025[footnoteRef:2]. Tại kế hoạch, xác định cụ thể 09 nhóm quy định, TTHC trọng tâm thực hiện rà soát, đánh giá TTHC trong năm 2025; ngoài ra, yêu cầu các cơ quan, đơn vị chủ động quyết định việc rà soát các TTHC thuộc phạm vi giải quyết của cơ quan, đơn vị mình. Kết quả rà soát phải đưa ra được các phương án đơn giản hóa, các sáng kiến cải cách TTHC cụ thể với mục tiêu cắt giảm tối thiểu 10% chi phí tuân thủ TTHC mà cá nhân, tổ chức phải bỏ ra thực hiện TTHC và rà soát chuẩn hóa, điện tử hóa mẫu đơn, tờ khai theo hướng cắt giảm tối thiểu 20% thông tin phải khai báo trên cơ sở tái sử dụng dữ liệu đã được số hóa.  [2:  Kế hoạch số 47/KH-UBND ngày 21/02/2025 của UBND huyện; Kế hoạch số 36/KH-UBND ngày 14/02/2025 của UBND huyện.] 

d) Về tiếp nhận và xử lý phản ánh, kiến nghị của cá nhân, tổ chức
Quý I/2025, không có phản ánh, kiến nghị của cá nhân, tổ chức đối với thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền giải quyết của địa phương.  
e) Thực hiện cơ chế một cửa, một cửa liên thông
- Tổng số hồ sơ giải quyết TTHC theo cơ chế một cửa, một cửa liên thông tại Bộ phận một cửa huyện đến ngày 09/4/2025 là: 1.365 hồ sơ. Chủ yếu các lĩnh vực: Đất đai: 31 hồ sơ; đăng ký kinh doanh: 117 hồ sơ; cấp phép xây dựng: 34 hồ sơ; lĩnh vực tư pháp hộ tịch: 380 hồ sơ; lĩnh vực chứng thực: 695 hồ sơ, lĩnh vực Hộ tịch-Đăng ký thường trú-Bảo trợ xã hội: 16 hồ sơ; lĩnh vực thành lập hoạt động hợp tác xã liên hiệp: 01 hồ sơ; lĩnh vực đăng ký quản lý cư trú: 39 hồ sơ; lĩnh vực Bảo trợ xã hội: 27 hồ sơ (trong đó dịch vụ công trực tuyến là 1.050 hồ sơ thuộc các lĩnh vực: đăng ký kinh doanh hộ gia đình 117 hồ sơ; tư pháp hộ tịch 377 hồ sơ, chứng thực 468 hồ sơ; hoạt động xây dựng: 32 hồ sơ; Hộ tịch-Đăng ký thường trú-Bảo trợ xã hội: 16 hồ sơ; đăng ký quản lý cư trú: 39 hồ sơ; thành lập hoạt động hợp tác xã liên hiệp: 01 hồ sơ); lĩnh vực thi đua khen thưởng 25 hồ sơ. Kết quả giải quyết thủ tục hành chính: 1.326/1.365 hồ sơ giải quyết xong, đạt tỷ lên 97,14% (trong đó có 06 hồ sơ giải quyết quá hạn), còn 28 hồ sơ chưa đến hạn trả, đang tiếp tục giải quyết và có 11 hồ sơ rút về (Đất đai 02 hồ sơ, hộ tịch 04 hồ sơ, chứng thực 05 hồ sơ).
- Quý I/2025, huyện Lý Sơn đã thanh toán trực tuyến 463 hồ sơ trên Cổng dịch vụ công quốc gia với các giao dịch thuộc lĩnh vực: Tư pháp-Hộ tịch và thuế đất với tổng số tiền 13.585.000 đồng.
3. Về cải cách tổ chức bộ máy
a) Tổ chức bộ máy
- Thực hiện Phương án số 02-PA/HU ngày 31/12/2024 của Huyện ủy Lý Sơn về sắp xếp tinh gọn tổ chức, bộ máy hệ thống chính trị huyện Lý Sơn. UBND huyện Lý Sơn đã xây dựng các đề án sắp xếp tổ chức bộ máy, được HĐND huyện thông qua Nghị quyết thành lập. Công tác tổ chức bộ máy được thực hiện kịp thời, đúng theo quy định pháp luật hiện hành. Thực hiện các văn bản của Trung ương, tỉnh, các cơ quan chuyên môn tiếp tục kiện toàn chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức bộ máy và từng bước đi vào hoạt động ổn định.
- UBND huyện đã thực hiện tiếp nhận nguyên trạng Ban Quản lý khu bảo tồn biển Lý Sơn thuộc Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn về UBND huyện Lý Sơn quản lý.
b) Về biên chế
Trên cơ sở Nghị quyết HĐND tỉnh, Quyết định của UBND tỉnh giao biên chế công chức, viên chức cho các cơ quan tổ chức hành chính nhà nước và đơn vị sự nghiệp của tỉnh năm 2025 và Quyết định của Ban Thường vụ Huyện ủy. UBND huyện giao 54 biên chế công chức tạm thời năm 2025; phân bổ 353 chỉ tiêu biên chế sự nghiệp công lập (trong đó có 13 biên chế bổ sung tạm thời) và tổ chức Hội. 
c) Về tinh giản biên chế: UBND huyện xây dựng và ban hành Kế hoạch tinh giản biên chế công chức, viên chức năm 2025; trong quý I/2025, đã ban hành Quyết định nghỉ hưu trước tuổi và thôi việc ngay để thực hiện chính sách tinh giản biên chế theo Nghị định số 29/2023/NĐ-CP ngày 03/6/2023 cho 11 người; đồng thời, tinh giản 01 công chức nghỉ hưu trước tuổi theo Nghị định số 178/2024/NĐ-CP của Chính phủ.
4. Cải cách chế độ công vụ
a) Về công tác cán bộ
- Thực hiện công tác tổ chức cán bộ về bổ nhiệm, bổ nhiệm lại đối với 12 trường hợp, phân công công tác cho 17 trường hợp, tiếp nhận và phân công tác đối viên chức 07 trường hợp; thực hiện chế độ, chính sách đối với 160 lượt cán bộ, công chức, viên chức.
- Công tác tuyển dụng viên chức: Trong quý I/2025, huyện Lý Sơn không có tuyển dụng viên chức.
- UBND huyện ban hành Quy chế và triển khai văn bản hướng dẫn đánh giá, xếp loại cán bộ, công chức, viên chức theo hướng xuyên suốt và liên tục, đa chiều, năm 2024, đã thực hiện đánh giá 397 cán bộ, công chức, viên chức, kết quả hoàn thành xuất sắc 68 người, hoàn thành tốt 324 người, hoàn thành nhiệm vụ: 05 người. 
b) Về công tác đào tạo, bồi dưỡng
Công tác xây dựng và nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức luôn được địa phương quan tâm đúng mức, trong quý I/2025 đã cử 06 công chức, viên chức tham gia bồi dưỡng Trung cấp lý luận chính trị.

c) Về chấn chỉnh kỷ luật, kỷ cương hành chính
Thực hiện Chỉ thị số 31-CT/TU ngày 13/6/2014 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy và Quyết định số 48/2021/QĐ-UBND ngày 22/9/2021 của UBND tỉnh. UBND huyện kiện toàn Tổ kiểm tra việc chấp hành kỷ luật, kỷ cương hành chính của huyện Lý Sơn (gọi tắt là Tổ Kiểm tra 48). Qua kiểm tra đột xuát, cán bộ, công chức, viên chức có ý thức trách nhiệm hơn trong công việc, thường xuyên rèn luyện đạo đức lối sống; các cơ quan, đơn vị thực hiện phương thức, lề lối làm việc, góp phần hạn chế và ngăn ngừa những biểu hiện thờ ơ, thiếu trách nhiệm trong giải quyết công việc cho nhân dân, tổ chức và doanh nghiệp.
5. Cải cách hành chính công
- Kết quả thực hiện Nghị định số 130/2005/NĐ-CP ngày 17/10/2005 của Chính phủ quy định chế độ tự chủ, tự chịu trách nhiệm về sử dụng biên chế và kinh phí hành chính đối với cơ quan Nhà nước, UBND huyện đã thực hiện giao dự toán thu ngân sách nhà nước trên địa bàn và chi ngân sách địa phương năm 2025 cho các cơ quan, đơn vị thực hiện.
- Kết quả thực hiện cơ chế tự chủ tài chính tại các đơn vị sự nghiệp công lập: Hiện nay, trên địa bàn huyện có 10/10 đơn vị sự nghiệp công lập do ngân sách nhà nước đảm bảo 100% chi thường xuyên; có 2/2 đơn vị sự nghiệp công lập tự đảm bảo một phần chi thường xuyên, có 02/02 đơn vị sự nghiệp công lập tự đảm bảo chi thường xuyên.
6) Về hiện đại hóa nền hành chính
- UBND huyện xây dựng Kế hoạch chuyển đổi số huyện Lý Sơn năm 2025; xây dựng và triển khai các văn bản chỉ đạo về chuyển đổi số, triển khai áp dụng thực hiện hiệu quả các hệ thống thông tin quản lý, điều hành công việc trên hệ thống thông tin chuyên ngành như: Hệ thống quản lý văn bản và điều hành dùng chung (iOffice), Hệ thống thư điện tử công vụ, Cổng dịch vụ công - Hệ thống một cửa điện tử tỉnh, Hệ thống báo cáo Chính phủ, hệ thống báo cáo tỉnh Quảng Ngãi, phần mềm Quản lý hồ sơ cán bộ, công chức, viên chức, phần mềm kế toán Misa, phần mềm quản lý tài sản, dịch vụ công trực tuyến Kho bạc Nhà nước,...
- Về cung cấp dịch vụ công trực tuyến: Đã thực hiện công bố 100% danh mục thủ tục hành chính trên cổng thông tin điện tử huyện; thực hiện cung cấp 134 dịch vụ công trực tuyến toàn trình và một phần thuộc thẩm quyền giải quyết của UBND huyện lên Cổng dịch vụ công - Hệ thống một cửa điện tử tỉnh Quảng Ngãi, đạt tỷ lệ 30%.
- Về phát triển hạ tầng, nền tảng: Đến nay, hạ tầng công nghệ thông tin ở huyện cơ bản được đầu tư và hoạt động ổn định; 100% cơ quan Nhà nước trên địa bàn huyện được kết nối mạng Internet và hoạt động tốt.
- Về phát triển ứng dụng, dịch vụ cơ bản: Triển khai hệ thống quản lý văn bản và điều hành dùng chung tỉnh 100% cơ quan hành chính huyện, văn bản ban hành được tạo lập và xử lý trên môi trường mạng đạt 99%; văn bản phát hành được ký số đạt 99%; 100% chế độ báo cáo, chỉ tiêu tổng hợp báo cáo định kỳ và báo cáo thống kê về kinh tế - xã hội, kết nối, tích hợp, chia sẽ dữ liệu số trên Hệ thống thông tin báo cáo tỉnh, hệ thống thông tin báo cáo Chính phủ.
IV. Kết quả thực hiện Đề án 06
1. Về công tác tuyên truyền: Công tác tuyên truyền về mục đích, ý nghĩa, tầm quan trọng của Đề án 06 được UBND huyện và Tổ Công tác Đề án 06 quan tâm, chú trọng triển khai thực hiện bằng nhiều hình thức phù hợp, chỉ đạo Trung tâm truyền thông – Văn hóa – Thể thao xây dựng 02 chuyên mục cải cách hành chính với nội dung: “Lý Sơn tiếp tục nâng cao năng lực chỉ số CCHC” và “Lý Sơn nâng cao chất lượng giải quyết thủ tục hành chính công”.
2. Về hoàn thiện thể chế: Không.
3. Về dịch vụ công 
- Việc tổ chức thực hiện 25 dịch vụ công thiết yếu
+ Kết quả triển khai 8/11 dịch vụ công thiết yếu của Bộ Công an thuộc thẩm quyền của Đồn Công an Lý Sơn: Có tổng số 6/8 TTHC thuộc thẩm quyền Đồn Công an có phát sinh hồ sơ với tổng số 1522 hồ sơ, trong đó có 1406 hồ sơ trực tuyến, đạt tỷ lệ 92,4%.
+ Kết quả triển khai dịch vụ công của các cơ quan, đơn vị có liên quan: Có tổng số 9/11 TTHC thuộc thẩm quyền của các đơn vị có liên quan có phát sinh hồ sơ.
+ Về kết quả số hoá tại địa phương: Các cơ quan, đơn vị tiếp tục thực hiện công tác số hoá hồ sơ TTHC và kết quả giải quyết TTHC theo Quyết định 165/QĐ-UBND ngày 31/01/2024 của UBND tỉnh về ban hành kế hoạch hoạt động kiểm soát thủ tục hành chính năm 2024 trên địa bàn tỉnh. Cụ thể: đối với hồ sơ TTHC: Đã số hoá 907 trên tổng số 915 hồ sơ tiếp nhận, đạt tỷ lệ 99,13%; đối với kết quả giải quyết TTHC: Đã số hoá 849 trên tổng số 874 hồ sơ tiếp nhận, đạt tỷ lệ 97,14%.
- Về rà soát, đánh giá hạ tầng đường truyền, trang thiết bị, nguồn nhân lực thực hiện Đề án 06: Qua rà soát, nhìn chung về cơ bản hạ tầng, đường truyền phục vụ Đề án 06 tại địa bàn huyện được đầu tư, lắp đặt đảm bảo về mặt số lượng các trang thiết bị phụ vụ cho việc thực hiện Dự án Cơ sở Dữ liệu quốc gia về dân cư.
4. Nhóm phục vụ tiện ích phục vụ phát triển kinh tế, xã hội
- Kết quả và giải pháp khám chữa bệnh bằng thẻ CCCD gắn chip tích hợp thẻ BHYT: Trên địa bàn huyện có 01 cơ sở khám chữa bệnh là Trung tâm y tế Quân - Dân y kết hợp. Hiện nay, Trung tâm đã được trang bị 03 đầu lọc để quét thẻ CCCD. Trong kỳ, Trung tâm y tế Quân - Dân y kết hợp đã triển khai các giải pháp thực hiện khám chữa bệnh bằng thẻ CCCD, nên tỷ lệ sử dụng thẻ CCCD thay thế BHYT đang có xu hướng gia tăng (có 3650/3864 lượt khám bằng thẻ CCCD, đạt tỷ lệ 94,48%).
- Kết quả triển khai an sinh xã hội: Có 1.202 đối tượng thụ hưởng chính sách bảo trợ xã hội tại cộng đồng. Trong đó, đã tổ chức đăng ký tài khoản ngân hàng cho 1.202 trường hợp để thực hiện chi trả không dùng tiền mặt, đạt tỷ lệ 100%. Số lượng đối tượng người có công với cách mạng đã thực hiện chi trả không dùng tiền mặt 51 trường hợp. Đã thực hiện đăng ký tài khoản ngân hàng: 51 trường hợp, đạt tỷ lệ 100%.
5. Nhóm phục vụ phát triển công dân số
Kết quả thực hiện: Đồn Công an Lý Sơn đã tổ chức thu nhận 409 hồ sơ CCCD; thu nhận 240 hồ sơ tài khoản định danh điện tử mức độ 2.
6. Hoàn thiện hệ sinh thái phục vụ kết nối, khai thác, bổ sung làm giàu dữ liệu dân cư
- Kết quả kết nối, chia sẽ thực hiện theo lộ trình đề ra trong Đề án 06: Đến nay, các cơ quan, đơn vị, Bộ phận một cửa trên địa bàn huyện đã có thể kết nối với hệ thống Cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư nhất là trong công tác khai thác thông tin công dân để giải quyết các thủ tục hành chính (không còn yêu cầu công dân xuất trình sổ hộ khẩu), từ đó tạo sự thuận lợi cho người dân, doanh nghiệp. 
- Kết quả kết nối, chia sẽ với các đơn vị ngoài lộ trình Đề án: Không.
- Kết quả làm sạch dữ liệu:
+ Kết quả cập nhật đầy đủ thông tin dữ liệu về hộ nghèo, hộ cận nghèo: Đã cập nhật 1152 đối tượng nghèo, cận nghèo, tỷ lệ đạt 100% theo chỉ đạo của Bộ Lao động - Thương binh và Xã hội để tổng hợp kết nối, chia sẻ với các bộ, ngành, địa phương phục vụ công tác an sinh xã hội và giải quyết thủ tục hành chính.
+ Kết quả thực hiện cập nhật thông tin dữ liệu về người có công: Tổng số đối tượng người có công trên địa bàn huyện được cập nhật theo quy trình số 3936/NCC-QLHC ngày 08/6/2023 về thực hiện rà soát, đối chiếu làm sạch và nhập dữ liệu người có công trên hệ thống CSDLQGVDC với tổng số 51/51 trường hợp, đạt tỷ lệ 100%.
+ Kết quả thực hiện chuẩn hóa và làm sạch các dữ liệu liên quan
Dữ liệu trẻ em: đã cập nhật vào phần mềm cơ sở dữ liệu quốc gia: 5.370/5.580 trẻ em, tỷ lệ đạt: 96,2%; Dữ liệu người cao tuổi: 2.335/2.450 người. tỷ lệ đạt, 95,3%.
+ Kết quả phối hợp làm sạch dữ liệu bảo hiểm xã hội phục vụ công tác đồng bộ CSDLQG về DC và bảo hiểm: BHXH huyện phối hợp với Đồn Công an đồng bộ, cập nhật dữ liệu định danh cá nhân vào cơ sở dữ liệu của Ngành BHXH để người dân sử dụng CCCD khi đi khám chữa bệnh cho 22.714/22.714 người, đạt tỷ lệ 100%.	
+ Kết quả làm sạch của Đồn Công an Lý Sơn: Xác định công tác làm sạch dữ liệu dân cư đảm bảo nguyên tắc “đúng, đủ, sạch, sống” là một nhiệm vụ đặc biệt quan trọng, quyết định sự thành công của Đề án 06. Do đó, thời gian qua Tổ Công tác Đề án 06 đã chỉ đạo Đồn Công an triển khai thực hiện đồng bộ có hiệu quả các giải pháp trong công tác làm sạch dữ liệu, đã hoàn thành 100% (làm sạch 20.622/20.622 dữ liệu công dân) các chỉ tiêu còn tồn do Giám đốc Công an tỉnh giao.
7. Kết quả thực hiện chuẩn hoá dữ liệu
- Văn phòng đăng ký đất đai chi nhánh huyện Lý Sơn đã thực hiện số hoá hồ sơ đăng ký đất đai và làm sạch dữ liệu với tổng số 17.980 thửa đất (đã được cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất); đã được ký xác thực bằng hồ sơ địa chính điện tử. 
- Phòng Giáo dục và Đào tạo: Chỉ đạo các trường cập nhật và hoàn thiện mã định danh; xác thực hồ sơ cán bộ, giáo viên và học sinh trên hệ thống cơ sở dữ liệu ngành và được các trường thực hiện hiệu quả. Kết quả: Có 377/377 cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên xác thực hồ sơ, đạt tỷ lệ 100%; 4272/4278 học sinh được xác thực đạt tỉ lệ 99.8%.
- Trường THPT Lý Sơn: Có 52/52 cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên xác thực hồ sơ, đạt tỷ lệ 100%; 780/780 học sinh được xác thực đạt tỉ lệ 100%.
- Phòng Nội vụ: Đã thực hiện đồng bộ cơ sở dữ liệu về cán bộ, công chức, viên chức và người lao động đáp ứng đầy đủ các trường thông tin, đảm bảo “đúng, đủ, sạch, sống” trên phần mềm quản lý CBCCVC (Quangngaivnerp), với tổng số 400/400, đạt tỷ lệ 100%.
8. Về mặt hạ tầng, dữ liệu tại địa phương
- Đến nay hạ tầng công nghệ thông tin cơ bản được đầu tư và hoạt động ổn định; 100% cơ quan Nhà nước trên địa bàn huyện được kết nối mạng Internet và hoạt động tốt. Tỷ lệ phủ sóng mạng 4G, cáp quang Internet băng rộng đạt 100%. UBND huyện đã đầu tư, trang bị cho các cơ quan, ban, ngành hệ thống máy tính, máy in, máy scan, thiết bị đọc mã QR CCCD để thực hiện công tác tiếp nhận hồ sơ giải quyết thủ tục hành chính phục vụ Đề án 06.
- Mạng lưới điểm phục vụ bưu chính với 04 điểm cung cấp dịch vụ bưu chính, các điểm bưu chính hoạt động ổn định, chất lượng dịch vụ được nâng cao, đáp ứng yêu cầu thông tin liên lạc của các cơ quan Đảng, Nhà nước, doanh nghiệp và người dân. Các điểm bưu chính có trang bị mã QR để khách hành thanh toán bằng hình thức không dùng tiền mặt.
V. KHÓ KHĂN, VƯỚNG MẮC
1. Khó khăn, vướng mắc về công tác chuyển đổi số
- Ngân sách đầu tư cho công tác chuyển đổi số của huyện còn hạn chế nên việc triển khai xây dựng phát triển Chính quyền số, kinh tế số và xã hội số trên địa bàn huyện hiệu quả chưa cao.
- Cơ quan Thường trực Phòng Văn hóa, Khoa học và Thông tin huyện chưa được bố trí cán bộ, công chức có trình độ chuyên trách về khoa học công nghệ, công nghệ thông tin phụ trách lĩnh vực chuyển đổi số và khoa học công nghệ nên việc thực hiện công tác chuyển đổi số trên địa bàn còn lúng túng, khó khăn.
- Trình độ cán bộ, công chức làm công tác chuyển đổi số ở các cơ quan, đơn vị, còn hạn chế, chủ yếu là kiêm nhiệm, chưa được đào tạo chuyên sâu về ứng dụng công nghệ thông tin dẫn đến việc tham mưu chuyển đổi số trong triển khai phát triển Chính quyền điện tử hiệu quả chưa cao.
- Chưa có chế độ hỗ trợ cho các thành viên Tổ Công nghệ số cộng đồng trong công tác hướng dẫn người dân sử dụng các nền tảng số, tuyên truyền, vận động người dân sử dụng dịch vụ công trực tuyến.
2. Khó khăn, vướng mắc về công tác cải cách thủ tục hành chính
- Công tác xây dựng, góp ý, thẩm định văn bản QPPL của các cơ quan, đơn vị chưa đảm bảo chất lượng, nên hiệu quả chưa cao, do người đứng đầu cơ quan, đơn vị chưa thật sự quyết tâm trong công tác lãnh đạo, điều hành thực hiện nhiệm vụ CCHC nhất là công tác góp ý xây dựng văn bản QPPL.
- Đối với việc thực hiện cơ chế tự chủ của các đơn vị sự nghiệp: (04 đơn vị. Trong đó, 02 đơn vị tự đảm bảo chi hoạt động thường xuyên; 02 đơn vị tự đảm bảo một phần kinh phí), việc thực hiện cơ chế tự chủ hoàn toàn đối với các đơn vị sự nghiệp công lập còn rất khó khăn, do hiện nay nguồn thu của các đơn vị tự chủ không đảm bảo chi thường xuyên nên rất khó khăn cho các đơn vị thực hiện tự chủ 100% hoặc tự chủ từ 70% trở lên.
- Các cơ quan, đơn vị chưa quan tâm đến công tác rà soát thủ tục hành chính để tham mưu UBND huyện đề xuất tỉnh loại bỏ; bổ sung hoặc đơn giản hóa TTHC có tính khả thi, phù hợp, sát thực tế người dân, doanh nghiệp tại địa phương.
- Công tác giải ngân nguồn vốn đầu tư công còn thấp, chưa đạt yêu cầu theo kế hoạch đề ra, do chưa có sự phối hợp chặt chẽ giữa các cơ quan, đơn vị có liên quan trong công tác giải ngân.
- Kỷ luật, kỷ cương hành chính, chấp hành sự chỉ đạo, điều hành của một số cơ quan, đơn vị có lúc chưa nghiêm; một số công việc triển khai chậm. Công tác theo dõi, kiểm tra, đôn đốc thực hiện của một số cơ quan, đơn vị chưa được thường xuyên, phần nào đã làm giảm hiệu lực, hiệu quả quản lý nhà nước và sự chỉ đạo, điều hành của Ủy ban nhân dân huyện, Chủ tịch UBND huyện. 
- Đội ngũ CBCCVC và người lao động tại huyện hạn chế thực hiện việc sử dụng và nộp hồ sơ trực tuyến, thực hiện các thủ tục hành chính (khi có nhu cầu). Đồng thời, việc tiếp nhận giải quyết TTHC cho người dân trên Cổng dịch vụ công quốc gia tuy đã được cải thiện nhưng số lượng thực hiện vẫn còn hạn chế. 
- Nguồn lực phục vụ cho công tác CCHC còn hạn chế; đội ngũ công chức ở Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả theo quy định chủ yếu kiêm nhiệm, thay đổi thường xuyên, nên còn gặp nhiều bất cập.
3. Khó khăn vướng mắc về thực hiện Đề án 06
- Các thành viên của Tổ công tác và cán bộ chuyên trách thực hiện Đề án 06 chưa có nhiều kinh nghiệm. Cán bộ trực tiếp tham mưu triển khai thực hiện Đề án 06 đa phần phải kiêm nhiệm nhiều mặt công tác khác nhau nên việc tham mưu triển khai thực hiện đạt kết quả chưa cao.
- Tỷ lệ người dân sử dụng các dịch vụ công trực tuyến mặc dù được nâng lên nhưng chưa tương xứng với tình hình thực tế, huyện Lý Sơn với đặc thù là huyện đảo có diện tích nhỏ, khoảng cách từ nhà người dân đến Trung tâm Chính trị - Hành chính huyện trong phạm vi bán kính gần… dẫn đến tâm lý người dân không muốn sử dụng dịch vụ công trực tuyến.
- Một bộ phận người dân đang sinh sống và làm việc trên địa bàn huyện chưa được trang bị kiến thức về công nghệ thông tin cũng như điều kiện mua sắm thiết bị điện tử; không sử dụng sim thuê bao chính chủ… gây khó khăn cho công tác tuyên truyền và hướng dẫn người dân sử dụng dịch vụ công.
- Nhiều người dân tham gia BHXH tự nguyện nhiều hơn so với những năm trước nhưng chưa có tài khoản thẻ ngân hàng nên không thể đăng ký tham gia trên cổng dịch vụ công dẫn đến tỷ lệ hồ sơ tham gia dịch vụ công này thấp.
Phần thứ hai
NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM 9 THÁNG CÒN LẠI NĂM 2025
Công tác chuyển đổi số được xác định là nhiệm vụ rất quan trọng trong việc xây dựng chính quyền điện tử, tiến tới nền hành chính hiện đại, giúp tiết kiệm thời gian, công sức và góp phần đẩy nhanh quá trình chuyển đổi số, nâng cao hiệu quả quản lý nhà nước, tạo sự thuận tiện cho người dân, doanh nghiệp trong quá trình thực hiện các thủ tục hành chính trên địa bàn; để công tác chuyển số 2025, cải cách hành chính và Đề án 06 được triển khai hiệu quả, Chủ tịch UBND huyện yêu cầu Thủ trưởng các phòng, ban, cơ quan, đơn vị triển khai một số nội dung cụ thể sau:
1. Tiếp tục tổ chức triển khai thực hiện có hiệu quả các văn bản chỉ đạo của UBND tỉnh, Ban chỉ đạo của tỉnh, UBND huyện, Chủ tịch UBND huyện và Ban chỉ đạo chuyển đổi số của huyện về thực hiện công tác chuyển đổi số trên địa bàn, nhất là việc triển khai thực hiện các mục tiêu, nhiệm vụ và giải pháp về phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo, chuyển đổi số, triển khai Đề án 06 và cải cách hành chính.
2. Thủ trưởng các phòng, ban, đơn vị chủ động triển khai thực hiện Kế hoạch số 25/KH-UBND ngày 24/01/2025 của UBND huyện về khắc phục hạn chế và nâng cao kết quả xếp hạng Chuyển đổi số huyện Lý Sơn năm 2025, góp phần nâng cao xếp hạng chuyển đổi số của huyện, trong đó chủ động xây dựng các kế hoạch cụ thể để triển khai thực hiện các nhiệm vụ được giao trong công tác chuyển đổi số; rà soát các nhiệm vụ, tiêu chí chưa đạt được để triển khai khắc phục, bảo đảm bám sát các chủ trương, định hướng, hướng dẫn của các Sở, ngành chủ quản và đồng bộ, thống nhất theo chỉ đạo của huyện.
3. Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền sâu rộng các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về chuyển đổi số, cải cách thủ tục hành chính và Đề án 06; vận động người dân tham gia vào việc chuyển đổi số, hướng dẫn người dân sử dụng thiết bị di động thông minh để khai thác các dịch vụ mà chính quyền cung cấp (khai nộp thủ tục hành chính, tra cứu kết quả xử lý thủ tục hành chính, khai thác thông tin chính quyền cung cấp trên môi trường số, hướng dẫn người dân truy cập Internet...) Hỗ trợ người dân, hộ kinh doanh quảng bá hình ảnh, thông tin về sản phẩm, dịch vụ trên môi trường mạng, trên các sàn thương mại điện tử. 
4. Tiếp tục nâng cao chất lượng văn bản QPPL, thực hiện tốt công tác kiểm tra, rà soát văn bản QPPL, đôn đốc theo dõi việc xử lý văn bản trái pháp luật được phát hiện qua công tác kiểm tra, báo cáo thực hiện kịp thời và đảm bảo các nội dung theo quy định.
5. Tập trung chỉ đạo các cơ quan, đơn vị phối hợp thực hiện trong công tác giải ngân vốn đầu tư công năm 2025, đạt từ 95% trở lên theo kế hoạch đề ra. Thực hiện thu ngân sách hàng năm của huyện tăng so với kế hoạch được UBND tỉnh giao; thực hiện rà soát tỷ lệ đóng góp của doanh nghiệp, hộ gia đình kinh doanh vào thu ngân sách huyện, có kế hoạch khắc phục để tăng thu.
6. Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị có trách nhiệm tuyên truyền, phổ biến, quán triệt và triển khai quyết liệt đến công chức, viên chức và người lao động của đơn vị mình khi giải quyết TTHC phải nộp hồ sơ trực tuyến và thanh toán trực tuyến, nhằm nâng cao tỷ lệ nộp hồ sơ trực tuyến, thanh toán trực tuyến tại địa phương.
7. Tiếp tục theo dõi, vận hành hoạt động ổn định các hệ thống thông tin dùng chung của huyện trong việc gửi nhận văn bản điện tử theo đúng quy trình; chỉ đạo Bộ phận Một cửa đẩy mạnh tuyên truyền, hướng dẫn người dân đăng ký tài khoản trên Cổng Dịch vụ công quốc gia và thực hiện nộp hồ sơ trực tuyến đối với những thủ tục hành chính đã cung cấp dịch vụ công trực tuyến một phần, toàn trình, đảm bảo đạt tỷ lệ cao.
Trên đây là báo cáo kết quả thực hiện công tác chuyển số, cải cách hành chính, Đề án 06 quý I năm 2025 và triển khai nhiệm vụ 9 tháng còn lại năm 2025 của UBND huyện Lý Sơn./.

	Nơi nhận:
- Sở Khoa học và Công nghệ;
- Sở Nội vụ;
- CT, PCT UBND huyện;
- Các phòng, ban, đơn vị huyện;
- VPH: CVP, PCVP;
- Lưu: VT.
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
KT.CHỦ TỊCH
PHÓ CHỦ TỊCH
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PHỤ LỤC
Văn bản do UBND huyện, Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND huyện ban hành chỉ đạo triển khai thực hiện công tác chuyển đổi số từ đầu năm 2025 đến nay

	TT
	TÊN, SỐ, NỘI DUNG VĂN BẢN

	1
	Kế hoạch số 245/KH-UBND ngày 13/12/2024 của Chủ tịch UBND huyện về chuyển đổi số huyện Lý Sơn năm 2025.

	2
	Kế hoạch số 25/KH-UBND ngày 24/01/2025 của UBND huyện về khắc phục hạn chế và nâng cao kết quả xếp hạng Chuyển đổi số huyện Lý Sơn năm 2025.

	3
	Kế hoạch số 24/KH-UBND ngày 24/01/2025 của UBND huyện về Phát triển hạ tầng số Lý Sơn năm 2025 và định hướng đến năm 2030 

	4
	Kế hoạch số 58/KH-UBND ngày 07/3/2025 của UBND huyện về tổ chức tập huấn công tác chuyển đổi số cho cán bộ, công chức, viên chức và thành viên Tổ công nghệ số cộng đồng các trên địa bàn huyện năm 2025.

	5
	Kế hoạch số 59/KH-UBND ngày 07/3/2025 về triển khai thực hiện Quyết định số 06/QĐ-TTg ngày 06/01/2022 của Chính phủ về phê duyệt Đề án phát triển ứng dụng dữ liệu dân cư, định danh và xác thực điện tử phục vụ chuyển đổi số quốc gia giai đoạn 2022-2025, tầm nhìn đến năm 2030 trên địa bàn huyện Lý Sơn năm 2025.

	6
	Quyết định kiện toàn Tổ Công nghệ số cộng đồng tại các Thôn trên địa bàn huyện, cụ thể: Quyết định: số 299/QĐ-UBND ngày 19/3/2025; số 300/QĐ-UBND ngày 19/3/2025; số 301/QĐ-UBND ngày 19/3/2025; số 302/QĐ-UBND ngày 19/3/2025; số 303/QĐ-UBND ngày 19/3/2025; số 304/QĐ-UBND ngày 19/3/205.

	7
	Kiện toàn Tổ Công nghệ số cộng đồng huyện Lý Sơn tại Quyết định số 284/QĐ-UBND ngày 17/3/2025 của Chủ tịch UBND huyện.

	8
	Quyết định số 266/QĐ-UBND ngày 10/3/2025 của Chủ tịch UBND huyện kiện toàn Tổ công tác cấp huyện triển khai thực hiện Quyết định số 06/QĐ-TTg ngày 06/01/2022 của Thủ tướng Chính Phủ phê duyệt Đề án phát triển ứng dụng dữ liệu dân cư, định danh và xác thực điện tử phục vụ chuyển đổi số quốc gia giai đoạn 2022-2025, tầm nhìn đến năm 2030 trên địa bàn huyện Lý Sơn.

	9
	Quyết định số 267/QĐ-UBND ngày 10/3/2025 của Chủ tịch UBND huyện kiện toàn Tổ giúp việc Tổ công tác triển khai thực hiện Quyết định số 06/QĐ-TTg ngày 06/01/2022 của Thủ tướng Chính Phủ phê duyệt Đề án phát triển ứng dụng dữ liệu dân cư, định danh và xác thực điện tử phục vụ chuyển đổi số quốc gia giai đoạn 2022-2025, tầm nhìn đến năm 2030 trên địa bàn huyện Lý Sơn.

	10
	Quyết định số 276/QĐ-UBND ngày 11/3/2025 của Chủ tịch UBND huyện kiện toàn Tổ công tác tại các thôn triển khai thực hiện Quyết định số 06/QĐ-TTg ngày 06/01/2022 của Thủ tướng Chính Phủ phê duyệt Đề án phát triển ứng dụng dữ liệu dân cư, định danh và xác thực điện tử phục vụ chuyển đổi số quốc gia giai đoạn 2022-2025, tầm nhìn đến năm 2030 trên địa bàn huyện Lý Sơn.

	11
	Công văn số 41/UBND ngày 06/01/2025 về việc triển khai thực hiện Quyết định số 1702/QĐ-UBND ngày 31/12/2024 của Chủ tịch UBND tỉnh.

	12
	Công văn số 97/UBND ngày 10/01/2025 về việc triển khai thực hiện Quyết định số 376/QĐ-STTTT ngày 31/12/2024 của Sở Thông tin và Truyền thông.

	13
	Công văn số 220/UBND ngày 15/01/2025 về việc tình hình giám sát An toàn thông tin mạng tập trung của tỉnh trong tháng 12/2024.

	14
	Công văn số 382/UBND ngày 23/01/2025 về việc triển khai hướng dẫn chứng thư chữ ký số chuyên dùng công vụ, khôi phục thiết bị lưu khóa bí mật.

	15
	Công văn số 609/UBND ngày 17/02/2025 về việc tình hình giám sát An toàn thông tin mạng tập trung của tỉnh trong tháng 01/2025.

	16
	Công văn số 712/UBND ngày 24/02/2025 về việc khẩn trương thực hiện một số nội dung liên quan đến việc sử dụng các Hệ thống thông tin khi thực hiện sắp xếp tổ chức bộ máy.

	17
	Công văn số 756/UBND ngày 28/02/2025 về việc điều chỉnh, cập nhật lại tên gọi các phòng chuyên môn thuộc UBND huyện trên Hệ thống Quản lý văn bản và điều hành dùng chung – iOffice.

	18
	Công văn số 1030/UBND ngày 18/3/2025 về việc triển khai thực hiện ý kiến kết luận của Thủ tướng Chính phủ tại Phiên họp tổng kết hoạt động Ủy ban Quốc gia về chuyển đổi số và Đề án 06 năm 2024.

	19
	Công văn số 5156/UBND ngày 09/12/2024 của Chủ tịch UBND huyện vè việc triển khai thực hiện Quyết định số 1546/QĐ-UBND ngày 04/12/2024 của Chủ tịch UBND tỉnh Quảng Ngãi.

	20
	Công văn số 399/UBND ngày 24/01/2025 về việc thực hiện Kế hoạch cải cách hành chính của huyện năm 2025.

	21
	Quyết định số 1555/QĐ-UBND ngày 31/12/2024 của Chủ tịch UBND huyện ban hành Kế hoạch cải cách hành chính năm 2025 của huyện Lý Sơn

	21
	Quyết định số 98/QĐ-UBND ngày 06/02/2025 của Chủ tịch UBND huyện ban hành Kế hoạch hoạt động kiểm soát thủ tục hành chính năm 2025 trên địa bàn huyện Lý Sơn.

	22
	Kế hoạch số 36/KH-UBND ngày 14/02/2025 của UBND huyện về việc rà soát, đánh giá thủ tục hành chính năm 2025 trên địa bàn huyện Lý Sơn.

	23
	Kế hoạch số 47/KH-UBND ngày 21/02/2025 của UBND huyện về kiểm tra hoạt động kiểm soát thủ tục hành chính năm 2025 trên địa bàn huyện Lý Sơn.

	24
	Kế hoạch số 14/KH-UBND ngày 14/01/2025 của UBND huyện về xây dựng, ban hành văn bản quy phạm pháp luật năm 2025.

	25
	Kế hoạch số 05/KH-UBND ngày 07/01/2025 của UBND huyện về việc triển khai công tác phổ biến giáo dục pháp luật; hòa giải cơ sở và chuẩn tiếp cận pháp luật năm 2025 trên địa bàn huyện Lý Sơn.



