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Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	Số:        /UBND
V/v báo cáo kết quả thực hiện

Chỉ thỉ số 04/CT-UBND ngày 26/3/2025 của UBND tỉnh
	             Lý Sơn, ngày     tháng 5 năm 2025


Kính gửi:  Công an tỉnh Quảng Ngãi.


Theo đề nghị của Công an tỉnh Quảng Ngãi tại Công văn số 2403/CAT-TM(CSMT) ngày 28/4/2025 về việc báo cáo kết quả thực hiện Chỉ thị số 04/CT-UBND ngày 26/3/2025 của UBND tỉnh; UBND huyện Lý Sơn báo cáo như sau:


Thực hiện Chỉ thị số 04/CT-UBND ngày 26/3/2025 của UBND tỉnh về việc tăng cường công tác thực hiện rà soát, phát hiện, thống kê, quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi (viết tắt là Chỉ thị số 04/CT-UBND), UBND huyện Lý Sơn đã ban hành Công văn số 1412/UBND ngày 10/4/2025 về triển khai thực hiện Chỉ thị số 04/CT-UBND, chỉ đạo các phòng, ban, ngành, cơ quan, đơn vị, các tổ chức chính trị - xã hội theo chức năng, nhiệm vụ triển khai thực hiện nghiêm túc. Qua công tác nắm tình hình của các cơ quan chức năng và căn cứ vào tình hình thực tế của địa phương, trên địa bàn huyện không có người nghiện ma túy, người bị quản lý sau cai và điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy, nên UBND huyện Lý Sơn không thành lập Tổ công tác rà soát đối tượng và điểm, tụ điểm ma túy tại địa phương. Chủ tịch UBND huyện đã chỉ đạo Đồn Công an Lý Sơn và các đơn vị chuyên trách trên địa bàn tiếp tục đẩy mạnh công tác rà soát, phòng ngừa, kịp thời đấu tranh, xử lý các các loại tội phạm và các hành vi, vi phạm pháp luật về ma túy. Đồng thời, chỉ đạo Trung tâm y tế Quân Dân y kết hợp huyện là đơn vị cung cấp dịch vụ cai nghiện ma túy tự nguyện tại gia đình, cộng đồng… 

UBND huyện Lý Sơn trao đổi thông tin để Công an tỉnh Quảng Ngãi (qua Phòng Cảnh sát điều tra tội phạm về ma túy) tổng hợp, báo cáo./.

	Nơi nhận:

- Như trên;
- CT, PCT UBND huyện;

- VPH: CVP, PCVP (Hoa);
- Lưu: VT, NC.
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