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	ỦY BAN NHÂN DÂN
HUYỆN LÝ SƠN

Số:          /KH-UBND
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Lý sơn, ngày       tháng 5 năm 2025




KẾ HOẠCH
Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 80 năm Ngày truyền thống 
Công an nhân dân Việt Nam (19/8/1945 - 19/8/2025) và 20 năm 
Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc (19/8/2005 - 19/8/2025)

Thực hiện Kế hoạch số 209/KH-UBND ngày 29/10/2024 của Chủ tịch UBND tỉnh Quảng Ngãi về việc tổ các hoạt động kỷ niệm 80 năm Ngày truyền thống Công an nhân dân Việt Nam (19/8/1945 - 19/8/2025) và 20 năm Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc (19/8/2005 - 19/8/2025) và Hướng dẫn số 10-HD/TU ngày 12/12/2022 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy Quảng Ngãi về tổ chức các hoạt động kỷ niệm các ngày lễ lớn và sự kiện lịch sử quan trọng trong 03 năm từ năm 2023 - 2025, Chủ tịch UBND huyện ban hành Kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Nhằm giáo dục, tuyên truyền toàn diện, sâu rộng trong cán bộ, chiến sĩ Công an và Nhân dân trên địa bàn huyện nhận thức sâu sắc hơn các giá trị lịch sử, truyền thống vẻ vang 80 năm xây dựng, chiến đấu, trưởng thành của Công an nhân dân (CAND) Việt Nam, Công an tỉnh Quảng Ngãi nói chung và Đồn Công an Lý Sơn nói riêng; tổng kết, đánh giá, ghi nhận những thành tựu to lớn của 20 năm Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc.
- Khẳng định vai trò lãnh đạo đúng đắn, sáng suốt của Đảng, của Chủ tịch Hồ Chí Minh; niềm tin, giúp đỡ của Nhân dân trong quá trình thực hiện nhiệm vụ bảo vệ an ninh quốc gia, bảo đảm trật tự, an toàn xã hội và xây dựng lực lượng CAND; đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch chống phá Đảng, Nhà nước, lực lượng CAND.
Khơi dậy lòng tự hào, ý chí quyết tâm khắc phục khó khăn, hoàn thành xuất sắc mọi nhiệm vụ được giao, góp phần xây dựng lực lượng Đồn Công an Lý Sơn tinh, gọn, mạnh, tiến lên chính quy, tinh nhuệ, hiện đại.
- Nhằm cổ vũ các cơ quan, ban, ngành, đoàn thể và tầng lớp Nhân dân tích cực hưởng ứng Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc.
2. Yêu cầu
- Việc tổ chức các hoạt động kỷ niệm phải toàn diện, sâu rộng, sát với chức năng, nhiệm vụ của CAND, các cơ quan, ban, ngành, đoàn thể trên tinh thần trang trọng, tiết kiệm, thiết thực, hiệu quả, phù hợp, không phô trương, hình thức; kết hợp chặt chẽ với nhiệm vụ chính trị của huyện, các cuộc vận động, phong trào hành động cách mạng, phong trào thi đua của đất nước, địa phương và lực lượng Công an; nhất là thực hiện Kết luận số 01-KL/TW ngày 18/5/2021 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh và Quy định số 09-QĐ/ĐUCA ngày 19/5/2023 của Đảng ủy Công an Trung ương về chế độ học tập, thực hiện sáu điều Bác Hồ dạy CAND.
Các các cơ quan, ban, ngành, đoàn thể xem đây là một trong những nhiệm vụ chính trị trọng tâm để quán triệt và triển khai thực hiện đạt kết quả tốt nhất.
II. QUY MÔ, THỜI GIAN
1. Quy mô: Huyện ủy, UBND huyện trực tiếp lãnh đạo, hoạt động kỷ niệm trên địa bàn huyện.
2. Thời gian: Từ nay đến hết tháng 8/2025.
III. NỘI DUNG CÁC HOẠT ĐỘNG KỶ NIỆM
1. Hoạt động tuyên truyền, giáo dục
a) Tổ chức quán triệt, tuyên truyền đến cán bộ, chiến sĩ và Nhân dân tài liệu tuyên truyền kỷ niệm với chủ đề: “Xây dựng CAND thật sự trong sạch, vững mạnh, chính quy, tinh nhuệ, hiện đại”; “Xây dựng thế trận lòng dân gắn với thế trận an ninh nhân dân vững chắc" trên các phương tiện truyền thông của huyện. 
b) Triển khai thực hiện công tác tuyên truyền kỷ niệm; phối hợp tiếp nhận tài liệu tuyên truyền về sự kiện; nội dung các khẩu hiệu tuyên truyền về sự kiện trên địa bàn huyện; trang trí cờ, tranh cổ động, khẩu hiệu ở nơi công cộng trước, trong dịp kỷ niệm; tăng cường tuyên truyền trên các phương tiện truyền thông, các trang mạng xã hội.
c) Tổ chức đợt sinh hoạt chính trị trong toàn lực lượng Đồn Công an Lý Sơn với chủ đề: “Xây dựng CAND thật sự trong sạch, vững mạnh, chính quy, tỉnh nhuệ, hiện đại". Tổ chức xem các chương trình, phim truyền hình về CAND.
d) Tổ chức các hoạt động tuyên truyền, giáo dục tuổi trẻ toàn huyện về truyền thống vẻ vang của CAND Việt Nam và 20 năm Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc.
đ) Hưởng ứng Cuộc thi tìm hiểu "80 năm Ngày truyền thống CAND Việt Nam và 20 năm Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc”; Cuộc thi giải báo chí về chủ đề “Vì an ninh Tổ quốc và bình yên cuộc sống".
e) Tham gia hoạt động “về nguồn”; phát động, tuyên truyền thế hệ trẻ tích cực tham gia Cuộc thi tìm hiểu “80 năm Ngày truyền thống CAND Việt Nam và 20 năm Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc”.
f) Bình chọn và tuyên dương các tập thể, cá nhân, mô hình có thành tích xuất sắc trong công tác bảo đảm an ninh, trật tự, phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc, đảm bảo trật tự, an toàn giao thông, hiến máu nhân đạo, thiện nguyện… trong tuổi trẻ Đồn Công an và tuổi trẻ huyện Lý Sơn để biểu dương, khen thưởng.
2. Hoạt động thi đua, khen thưởng
a) Hưởng ứng phong trào thi đua đặc biệt trong toàn lực lượng Công an huyện hướng tới chào mừng kỷ niệm 80 năm Ngày truyền thống CAND Việt Nam và 20 năm Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc.
b) Đề nghị xét, khen thưởng các tập thể, cá nhân tiêu biểu, lập thành tích xuất sắc trong các hoạt động kỷ niệm 80 năm Ngày truyền thống CAND và 20 năm Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc.
c) Đẩy mạnh phong trào thi đua yêu nước trong toàn huyện lập thành tích chào mừng sự kiện gắn với thực hiện thắng lợi các nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng, an ninh và phong trào thi đua thực hiện các chương trình mục tiêu quốc gia năm 2025. Khen thưởng cho các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong sự nghiệp bảo vệ an ninh quốc gia, bảo đảm trật tự, an toàn xã hội trên địa bàn huyện.
3. Hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục, thể thao
a) Tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục, thể thao chào mừng sự kiện, trong đó, lưu ý tổ chức “Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc” nhằm thu hút sự quan tâm, chú ý của đông đảo quần chúng Nhân dân với sự nghiệp bảo vệ an ninh, trật tự và xây dựng lực lượng CAND.
b) Tham gia Hội thi Điều lệnh, quân sự, võ thuật do Công an tỉnh tổ chức.
4. Tổ chức hội thảo, gặp mặt, giao lưu
Tổ chức tọa đàm, giao lưu, gặp mặt,... với chủ đề: “Xây dựng CAND thật sự trong sạch, vững mạnh, chính quy, tinh nhuệ, hiện đại”; “Xây dựng thế trận lòng dân gắn với thế trận an ninh nhân dân vững chắc".
5. Hoạt động đền ơn, đáp nghĩa
a) Đẩy mạnh tuyên truyền, tổ chức các hoạt động dân vận, chính sách giúp Nhân dân xây dựng nông thôn mới, xóa đói, giảm nghèo bền vững giai đoạn 2021 – 2025.
b) Tổ chức thăm hỏi, tặng quà thân nhân, gia đình liệt sỹ CAND, các đồng chí thương binh, bệnh binh CAND, lực lượng tham gia bảo vệ an ninh, trật tự ở cơ sở và những người có công trong sự nghiệp bảo vệ an ninh Tổ quốc, các đồng chí lãnh đạo huyện, nguyên lãnh đạo Công an huyện qua các thời kỳ; các hoạt động “Đền ơn, đáp nghĩa”, hỗ trợ xóa nhà dột nát, xây dựng Nhà tình nghĩa, Nhà nghĩa tình đồng đội cho các đối tượng.
6. Hoạt động bảo đảm an ninh, trật tự và xây dựng lực lượng Đồn Công an
Triển khai đồng bộ các biện pháp công tác bảo đảm an ninh, trật tự, nâng cao hiệu lực quản lý nhà nước về an ninh, trật tự, huy động sức mạnh của cả hệ thống chính trị trong thực hiện phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc; bảo đảm an ninh, an toàn, tạo môi trường lành mạnh, ổn định, thể trận an ninh nhân dân vững chắc phục vụ phát triển kinh tế, xã hội của địa phương. Tiếp tục triển khai thực hiện nghiêm túc, hiệu quả Nghị quyết của Tỉnh ủy, Đề án của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về đẩy mạnh xây dựng lực lượng Công an tỉnh Quảng Ngãi thật sự trong sạch, vững mạnh, chính quy, tinh nhuệ, hiện đại, đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ trong tình hình mới.
7. Tổ chức Lễ kỷ niệm (Có Kế hoạch riêng)
- Thời gian: Dự kiến vào giữa tháng 8/2025. 
- Địa điểm: Đồn Công an Lý Sơn.
IV. KINH PHÍ THỰC HIỆN
1. Các cơ quan, đơn vị căn cứ nhiệm vụ được phân công chủ trì, chủ động đề xuất, bố trí kinh phí trong dự toán ngân sách Nhà nước được giao hằng năm và huy động các nguồn tài chính hợp pháp khác để thực hiện các nội dung trên tinh thần tiết kiệm, thiết thực, hiệu quả.
2. Kinh phí tổ chức một số hoạt động kỷ niệm trọng tâm và Lễ kỷ niệm, đề nghị các cơ quan, đơn vị lập dự toán gửi về Đồn Công an để tổng hợp, báo cáo UBND huyện (qua Phòng Tài chính - Kế hoạch); giao Phòng Tài chính – Kế hoạch thẩm định, trình UBND huyện xem xét, cho ý kiến.
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Đồn Công an Lý Sơn
- Là cơ quan Thường trực, chủ trì, phối hợp, hiệp đồng với các cơ quan có liên quan triển khai thực hiện Kế hoạch, kịp thời báo cáo những vấn đề cần chỉ đạo với Huyện ủy, UBND huyện.
- Chủ trì, phối hợp với Ban Tuyên giáo và Dân vận Huyện ủy, Văn phòng huyện, Phòng Văn hóa, Khoa học và Thông tin huyện và cơ quan, đơn vị có liên quan tham mưu tổ chức Lễ kỷ niệm cấp huyện.
- Chủ trì tham mưu, thực hiện Tiết c, đ Điểm 1; Điểm 2; Điểm 3; Điểm 5; Điểm 6; Điểm 7; Điểm 8 Mục III Kế hoạch.
- Phối hợp Ban Tuyên giáo và Dân vận Huyện ủy thực hiện Tiết a, b Điểm 1; Điểm 4 Mục III Kế hoạch.
- Chủ trì, phối hợp với Văn phòng huyện mời các đồng chí lãnh đạo, nguyên lãnh đạo Huyện ủy, HĐND, UBND, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện dự gặp mặt nhân dịp tổ chức sự kiện; tổ chức đoàn đại biểu viếng Nghĩa trang Liệt sĩ huyện.
2. Đề nghị Ban Tuyên giáo và Dân vận Huyện ủy
Chủ trì hướng dẫn, thực hiện Tiết a, b Điểm 1; Điểm 4 Mục III Kế hoạch.
3. Văn phòng huyện
- Báo cáo đồng chí Bí thư Huyện ủy và Thường trực Huyện ủy Kế hoạch này.
- Phối hợp thẩm định bài diễn văn, trình xin ý kiến và đề xuất lãnh đạo Huyện ủy đọc diễn văn tại Lễ kỷ niệm và bài diễn văn của lãnh đạo UBND huyện nhân dịp gặp mặt do Đồn Công an chuẩn bị.
- Báo cáo đề xuất với UBND huyện những vấn đề cần tập trung chỉ đạo thực hiện Kế hoạch này.
4. Đề nghị Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện
- Đẩy mạnh tuyên truyền về Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc gắn với phong trào “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc", Cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh" và các phong trào thi đua của các tổ chức chính trị - xã hội trên địa bàn huyện.
- Tăng cường phối hợp với Đồn Công an Lý Sơn tổ chức hoạt động dân vận, về nguồn, đền ơn, đáp nghĩa, an sinh xã hội.
5. Đề nghị Huyện đoàn Lý Sơn
- Chủ trì thực hiện Tiết d, e, f Điểm 1 Mục III Kế hoạch.
- Phối hợp với Đồn Công an thực hiện Tiết đ Điểm 1 Mục III Kế hoạch.
- Tăng cường đăng tải các sản phẩm tuyên truyền về sự kiện với hình thức hiện đại, sinh động.
6. Phòng Văn hóa, Khoa học và Thông tin
- Phối hợp với Đồn Công an, Ban Tuyên giáo và Dân vận Huyện ủy tổ chức các chương trình nghệ thuật tại Lễ Kỷ niệm cấp huyện.
- Phối hợp Đồn Công an tham mưu, thực hiện Tiết a Điểm 3 Mục III Kế hoạch; tổ chức các hoạt động về văn hóa, văn nghệ nhân dịp chào mừng, tổ chức sự kiện.
- Góp ý maket trang trí, sân khấu hội trường và trang trí bên ngoài địa điểm tổ chức Lễ kỷ niệm, kiểm tra công tác chuẩn bị Lễ kỷ niệm...
7. Trung tâm Truyền thông – Văn hóa – Thể thao
- Phối hợp với Ban Tuyên giáo và Dân vân Huyện ủy, Đồn Công an thực hiện Tiết b Điểm 1 Mục III Kế hoạch.
- Phối hợp Đồn Công an tham mưu, thực hiện Tiết a Điểm 3 Mục III Kế hoạch; tổ chức các hoạt động thể dục, thể thao nhân dịp chào mừng, tổ chức sự kiện.
- Phối hợp với Đồn Công an, Ban Tuyên giáo và Dân vận Huyện ủy tăng cường thời lượng đưa tin, bài tuyên truyền; đặc biệt tuyên truyền về truyền thống Anh hùng của lực lượng CAND, Công an tỉnh và phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc; nhiệm vụ bảo vệ an ninh quốc gia, bảo đảm trật tự, an toàn xã hội trong tình hình hiện nay và gương các cán bộ, chiến sĩ Công an, lực lượng tham gia bảo vệ an ninh, trật tự ở cơ sở.
8. Phòng Nông nghiệp và Môi trường huyện
Phối hợp với Đồn Công an tham mưu, thực hiện Tiết a Điểm 5 Mục III Kế hoạch và đẩy mạnh thực hiện công tác giúp dân “xóa đói, giảm nghèo”; 
9. Ban Chỉ huy Quân sự huyện, Đồn Biên phòng Lý Sơn
- Chỉ đạo các lực lượng phối hợp với Đồn Công an triển khai phương án bảo vệ các hoạt động kỷ niệm; phòng chống cháy, nổ, bảo đảm an ninh, trật tự và an toàn tuyệt đối tại Lễ kỷ niệm.
10. Phòng Tài chính – Kế hoạch huyện
Thẩm định dự toán kinh phí tổ chức các hoạt động kỷ niệm, trình UBND huyện UBND huyện xem xét, quyết định; hướng dẫn các cơ quan, ban, ngành, đoàn thể sử dụng, thanh quyết toán đúng quy định (trường hợp kinh phí địa phương không đảm bảo, chủ trì tham mưu UBND huyện lập dự trù kinh phí phát sinh gửi Công an tỉnh tập hợp, gửi Sở Tài chính xem xét, trình cấp thẩm quyền giải quyết).
11. Phòng Nội vụ huyện
- Chủ trì tham mưu đẩy mạnh phong trào thi đua yêu nước trong toàn huyện lập thành tích chào mừng sự kiện gắn với thực hiện thắng lợi các nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng, an ninh và phong trào thi đua thực hiện các chương trình mục tiêu quốc gia năm 2025.
- Phối hợp Đồn Công an thực hiện Điểm 2, Tiết b Điểm 5 Mục III Kế hoạch.
12. Trưởng các Thôn
Đẩy mạnh tuyên truyền các hoạt động kỷ niệm tại thôn, khu dân cư; vận động Nhân dân tích cực tham gia hưởng ứng “Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc”, đoàn kết, gắn bó, tương thân, tương ái, góp công, góp sức xây dựng nông thôn mới; giúp đỡ nhau trong xóa đói, giảm nghèo, hỗ trợ xóa nhà dột nát, “đền ơn, đáp nghĩa”...
Đề nghọi các cơ quan, ban, ngành, đoàn thể có liên quan, theo chức năng, nhiệm vụ triển khai thực hiện nghiêm túc. Giao Đồn Công an Lý Sơn phối hợp với Văn phòng huyện theo dõi, hướng dẫn, đôn đốc, kiểm tra việc thực hiện Kế hoạch này./.
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