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THÔNG BÁO
[bookmark: _GoBack]Kết luận của Phó Chủ tịch Thường trực UBND huyện Ngô Đình Mẫn 
tại cuộc họp triển khai công tác đảm bảo tổ chức kỳ thi tuyển sinh 
vào 10 năm học 2025-2026 và Kỳ thi tốt nghiệp Trung học phổ thông 
năm 2025 trên địa bàn huyện


Sáng ngày 20/5/2025, UBND huyện tổ chức cuộc họp với các cơ quan liên quan để triển khai công tác đảm bảo tổ chức kỳ thi tuyển sinh vào 10 năm học 2025-2026 và Kỳ thi tốt nghiệp Trung học phổ thông năm 2025 trên địa bàn huyện, do Phó Chủ tịch Thường trực UBND huyện Ngô Đình Mẫn chủ trì. Tham dự cuộc họp có đại diện lãnh đạo các phòng, đơn vị: Giáo dục và Đào tạo; Tài chính - Kế hoạch; Văn hóa, Khoa học và Thông tin; Văn phòng huyện; Đồn Công an Lý Sơn; Trung tâm Truyền thông - Văn hóa - Thể thao; Trung tâm Y tế quân dân y huyện; Ban Quản lý Cảng và Cảng vụ đường thủy nội địa Quảng Ngãi; Điện lực Lý Sơn; Trung tâm Viễn thông Lý Sơn; Viettel Lý Sơn (vắng lãnh đạo Huyện đoàn); Ban Giám hiệu Trường THPT Lý Sơn.
Sau khi thông qua Kết luận của Phó Chủ tịch UBND tỉnh Võ Phiên - Trưởng Ban Chỉ đạo Kỳ thi tốt nghiệp Trung học phổ thông năm 2025 tại cuộc họp triển khai nhiệm vụ Ban Chỉ đạo ngày 08/5/2025 và các văn bản chỉ đạo về công tác thi tuyển lớp 10 và tốt nghiệp THPT năm 2025; báo cáo công tác chuẩn bị tổ chức Kỳ thi tuyển sinh vào 10 năm học 2025-2026 và Kỳ thi tốt nghiệp Trung học phổ thông năm 2025 của Hiệu trưởng Trường THPT Lý Sơn; ý kiến phát biểu thảo luận của các đại biểu dự họp, Phó Chủ tịch Thường trực UBND huyện Ngô Đình Mẫn kết luận và chỉ đạo như sau:
1. Kỳ thi tuyển sinh vào 10 và Kỳ thi tốt nghiệp THPT năm 2025 diễn ra trong thời điểm đang thực hiện sắp xếp lại tổ chức bộ máy chính quyền 2 cấp, một số vị trí lãnh đạo của các cơ quan, đơn vị có sự thay đổi; đồng thời, là năm đầu tiên tổ chức thi theo Chương trình giáo dục phổ thông 2018. Do đó, đòi hỏi sự chuẩn bị kỹ lưỡng, chu đáo của các cơ quan, đơn vị liên quan để Kỳ thi diễn ra an toàn, nghiêm túc, đặc biệt cần có sự phân công cụ thể, rõ ràng trách nhiệm giữa các cơ quan, đơn vị liên quan, đảm bảo tính chủ động, liên tục, không gián đoạn trong bất kỳ các khâu của Kỳ thi, đảm bảo đúng quy chế, hiệu quả.
2. Nhiệm vụ trong thời gian đến:
Các cơ quan, đơn vị tiếp tục thực hiện tốt nhiệm vụ được giao tại Công văn số 1591/UBND ngày 22/4/2025 của Chủ tịch UBND huyện về việc tổ chức kỳ thi tốt nghiệp trung học phổ thông năm 2025 và kỳ thi tuyển sinh vào 10 năm học 2025-2026, cập nhật kịp thời các văn bản chỉ đạo của Sở Giáo dục và Đào tạo, các sở ngành cấp trên và văn bản triển khai của UBND huyện để kịp thời triển khai hiệu quả các nhiệm vụ, giải pháp, phương án tổ chức 02 Kỳ thi nêu trên; trong đó, lưu ý một số nhiệm vụ chủ yếu sau: 
2.1. Các cơ quan, đơn vị theo nhiệm vụ được Chủ tịch UBND huyện giao tại Công văn số 1591/UBND ngày 22/4/2025 khẩn trương xây dựng kế hoạch (hoặc phương án) và tổ chức thực hiện tốt các phương án đảm bảo an ninh trật tự, bảo vệ đề thi, bài thi, công tác bảo đảm y tế, vệ sinh an toàn thực phẩm, bảo đảm cơ sở vật chất, vệ sinh môi trường, nguồn cấp điện, hệ thống thông tin tại khu vực tổ chức thi, hoạt động tiếp sức mùa thi,… (phương án cần có sự phân công cụ thể, rõ ràng trách nhiệm của từng đơn vị, cá nhân, có danh sách và số điện thoại người thực hiện nhiệm vụ để Hội đồng thi có thể trực tiếp liên hệ xử lý các tình huống), gửi phương án về Ban Giám hiệu Trường THPT Lý Sơn trước ngày 29/5/2025 để theo dõi, báo cáo cho Hội đồng thi tại huyện, trong đó lưu ý:
- Phòng Giáo dục và Đào tạo, Trường THPT Lý Sơn cung cấp danh sách các em học sinh khuyết tật, học sinh có hoàn cảnh khó khăn cần hỗ trợ đưa đón đến điểm thi cho Huyện đoàn Lý Sơn, Đồn Công an Lý Sơn để bố trí lực lượng hỗ trợ trong các ngày thi; phối hợp với Trường Mầm non An Hải bố trí sân trường để làm nơi đậu xe cứu thương và bố trí điểm Tiếp sức mùa thi.
- Trường THCS An Hải phối hợp với Trường THPT Lý Sơn kiểm tra, bảo đảm cơ sở vật chất, trang thiết bị, công tác vệ sinh tại điểm thi bàn giao cho Trường THPT Lý Sơn trước 02 ngày của mỗi đợt thi.
- Trung tâm y tế quân dân y huyện chủ động chuẩn bị đủ thuốc dự phòng, các loại thuốc phù hợp phục vụ hội đồng thi, giáo viên coi thi và thí sinh khi cần.
- Đề nghị Điện lực Lý Sơn, Trung tâm Viễn thông Lý Sơn, Viettel Lý Sơn phối hợp với Trường THPT Lý Sơn kiểm tra, đảm bảo nguồn cấp điện, đường truyền mạng tại điểm thi trước 02 ngày của mỗi đợt thi.
- Đề nghị Ban Quản lý Cảng và Cảng vụ đường thủy nội địa Quảng Ngãi         tạo điều kiện thuận lợi nhất cho Hội đồng thi và giáo viên về huyện coi thi 2 kỳ thi nêu trên được lên chuyến tàu ra Lý Sơn trước ngày thi (kể cả trường hợp chưa mua được vé tàu hoặc không đúng danh sách đã đăng ký vé do tình huống cấp bách, có sự thay đổi thành viên coi thi hoặc khi có sự cố cấp cứu cần chuyển lên tuyến trên).
[bookmark: bookmark32]2.1. Giao Trường THPT Lý Sơn:
[bookmark: bookmark21]- Thường xuyên cập nhật nội dung hướng dẫn công tác thi để kịp thời phối hợp với các phòng, ban, đơn vị tham mưu, đề xuất UBND huyện xem xét chỉ đạo thực hiện các nội dung liên quan đến Kỳ thi trên địa bàn huyện bảo đảm đầy đủ nội dung, rõ trách nhiệm, sát đúng với tình hình thực tiễn địa phương.
- Trên cơ sở phương án đảm bảo Kỳ thi của các cơ quan, đơn vị, lập sơ đồ bố trí vị trí đối với cơ sở vật chất và lực lượng bảo đảm an ninh trật tự, y tế, ứng trực xử lý sự cố về điện, hệ thống thông tin, tiếp sức mùa thi và các cán bộ, cá nhân có liên quan trong các khâu của kỳ thi nhằm bảo đảm an toàn, xử lý kịp thời các tình huống xảy ra, báo cáo cho Hội đồng thi tại huyện.
- Cung cấp địa điểm bố trí ăn cho Hội đồng thi và giáo viên coi thi để Văn phòng huyện phối hợp với Trung tâm Y tế huyện lập kế hoạch kiểm tra vệ sinih an toàn thực phẩm trước Kỳ thi.
Nay thông báo kết luận của Phó Chủ tịch Thường trực UBND huyện Ngô Đình Mẫn để các cơ quan, đơn vị liên quan biết, triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận:
- Thường trực Huyện ủy (báo cáo);
- CT, các PCT UBND huyện;
- Các phòng, đơn vị: Giáo dục và Đào tạo, Tài chính - Kế hoạch, Văn hóa, Khoa học và Thông tin; Trung tâm Truyền thông - Văn hóa - Thể thao; các Trường: THCS An Vĩnh, THCS An Hải; Mầm non An Hải;
- Huyện đoàn Lý Sơn;
- Đồn Công an Lý Sơn;
- Trung tâm Y tế quân dân y huyện; 
- Trường THPT Lý Sơn;
- Ban Quản lý Cảng và Cảng vụ đường thủy nội địa Quảng Ngãi;
- Các đơn vị: Điện lực Lý Sơn, Trung tâm Viễn thông Lý Sơn, Viettel Lý Sơn; 
- VPH: CVP, PCVP, CV;
- Lưu VT.                                                                                                             
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