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	Số:             /UBND
V/v trả lời phản ánh, kiến nghị của ông Lê Văn Tiến
	Lý Sơn, ngày         tháng 6 năm 2025


                                    Kính gửi: Ông Lê Văn Tiến, thôn Quang Mỹ, xã Tịnh Hòa, 
                                                     thành phố Quảng Ngãi.

Ngày 27/5/2025, UBND huyện Lý Sơn có nhận được phản ánh của ông Lê Văn Tiến, thôn Quang Mỹ, xã Tịnh Hòa, thành phố Quảng Ngãi trên Cổng dịch vụ công Quốc gia kèm theo Công văn số 2101/UBND ngày 21/5/2025 của Chủ tịch UBND huyện Lý Sơn, với nội dung phản ánh “Tôi muốn kiến nghị về việc tạm dừng sang tên đất nông nghiệp tại huyện Lý Sơn, tỉnh Quảng Ngãi đối với người đất liền hơn 02 năm qua”; Chủ tịch UBND huyện phản hồi kiến nghị của công dân như sau:
Đối với địa bàn huyện đảo Lý Sơn hiện nay đang sắp xếp thực hiện chính quyền Đặc khu; hơn nữa định hướng trong thời gian đến huyện tập trung vào chủ trương phát triển thương mại dịch vụ, du lịch, giảm dần và hạn chế việc sản xuất nông nghiệp. Đồng thời, để đảm bảo thực hiện đúng các quy hoạch đã được UBND tỉnh Quảng Ngãi phê duyệt; tạo điều kiện thuận lợi thu hút nhà đầu tư vào các lĩnh vực phát triển kinh tế - xã hội của địa phương trong tương lai; hạn chế thấp nhất khó khăn trong công tác bồi thường, giải phóng mặt bằng, hỗ trợ và tái định cư để thực hiện các dự án trên địa bàn huyện. UBND huyện đã ban hành Thông báo số 98/TB-UBND ngày 19/5/2023 về Kết luận của Chủ tịch UBND huyện tại cuộc họp để nghe báo cáo tình hình chuyển nhượng đất nông nghiệp trên địa bàn huyện và Công văn số 2101/UBND ngày 21/5/2025 của UBND huyện Lý Sơn về việc tạm dừng chuyển nhượng, tặng cho đất nông nghiệp trên địa bàn huyện đối với cá nhân người đất liền.
UBND huyện phản hồi thông tin để công dân biết./.
	Nơi nhận:                                                                                                   - Như  trên;
- CT, các PCT UBND huyện;
- Phòng Nông nghiệp và Môi trường;

- Văn phòng ĐKĐĐ tỉnh - CN Lý Sơn;

- Bộ phận Một cửa huyện;
- VPH: CVP, PCVP, CVVP;

- Lưu: VT.
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