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KẾ HOẠCH

Tổ chức thực hiện Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa 

Việt Nam năm 2025 trên địa bàn huyện Lý Sơn

Thực hiện Kế hoạch số 127/KH-UBND ngày 09/6/2025 của Chủ tịch UBND tỉnh về tổ chức thực hiện Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2025 trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi, Chủ tịch UBND huyện ban hành Kế hoạch tổ chức thực hiện Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (sau đây viết tắt là Ngày Pháp luật Việt Nam) năm 2025 trên địa bàn huyện, như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích


- Thực hiện có hiệu quả Ngày Pháp luật Việt Nam (ngày 09/11) nhằm tôn vinh Hiến pháp và pháp luật; khẳng định vị trí, vai trò, ý nghĩa của Ngày Pháp luật Việt Nam và vai trò của pháp luật trong đời sống xã hội, giáo dục ý thức thượng tôn Hiến pháp, pháp luật trong toàn xã hội; nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác xây dựng, thi hành pháp luật, tạo sự chuyển biến căn bản trong ý thức tự giác tuân thủ, chấp hành pháp luật của cán bộ, công chức, viên chức, người lao động và Nhân dân.
- Thông qua các hoạt động hưởng ứng Ngày Pháp luật Việt Nam tại các cơ quan, đơn vị là dịp để mỗi cán bộ, công chức, viên chức, người lao động và Nhân dân tích cực tự giác học tập, tìm hiểu pháp luật nhằm góp phần thúc đẩy phát triển kinh tế - xã hội, bảo đảm quốc phòng - an ninh, xây dựng xã hội trật tự, kỷ cương, an toàn, lành mạnh trên địa bàn huyện.
2. Yêu cầu
- Việc tổ chức các hoạt động hưởng ứng Ngày Pháp luật Việt Nam phải phù hợp với điều kiện và tình hình, nhiệm vụ chính trị của từng cơ quan, đơn vị. Các hoạt động phải bảo đảm thiết thực, tiết kiệm, hiệu quả, có trọng tâm, trọng điểm, không phô trương, hình thức và gắn với hoạt động cụ thể trong xây dựng, tổ chức thi hành và bảo vệ pháp luật.

- Việc thực hiện Ngày pháp luật Việt Nam cần được thực hiện sâu rộng, thực chất, hiệu quả; các hình thức, hoạt động hưởng ứng Ngày Pháp luật Việt Nam phải thường xuyên được đổi mới về nội dung, hình thức theo hướng lấy người dân làm trung tâm và tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong PBGDPL, bám sát các sự kiện chính trị của: Trung ương, tỉnh, ngành, địa phương trọng tâm là công tác xây dựng, thi hành và bảo vệ pháp luật; có sự phối hợp chặt chẽ, thống nhất giữa các cơ quan, đơn vị, địa phương trên địa bàn huyện.


II. NỘI DUNG KẾ HOẠCH

Căn cứ điều kiện tình hình thực tế và nhiệm vụ chính trị, các cơ quan, đơn vị chủ động, linh hoạt tổ chức các hoạt động hưởng ứng Ngày Pháp luật Việt Nam với các nội dung, hình thức phù hợp, thiết thực, hiệu quả, cụ thể như sau: 
1. Nội dung thực hiện

- Gắn việc hưởng ứng Ngày Pháp luật Việt Nam năm 2025 với triển khai các chỉ đạo của Đảng, Nhà nước, trong đó tập trung quán triệt sâu sắc các Nghị quyết: số 66-NQ/TW ngày 30/4/2025 của Bộ Chính trị về đổi mới công tác xây dựng và thi hành pháp luật đáp ứng yêu cầu phát triển đất nước trong kỷ nguyên mới, số 68-NQ/TW ngày 04/5/2025 của Bộ Chính trị về phát triển kinh tế tư nhân; xây dựng văn hóa tuân thủ pháp luật trong cán bộ, Nhân dân; tiếp tục nâng cao nhận thức về Nhà nước pháp quyền xã hội chủ nghĩa Việt Nam; các chủ trương, chính sách thực hiện sắp xếp, tinh gọn, nâng cao hiệu năng, hiệu lực, hiệu quả hoạt động của tổ chức bộ máy; Nghị quyết sửa đổi, bổ sung Hiến pháp năm 2013 (sau khi được Quốc hội thông qua) và các văn bản pháp luật quan trọng được ban hành trong năm 2025. 
- Thực hiện truyền thông dự thảo chính sách, các văn bản quy phạm pháp luật dự kiến ban hành trong năm 2025 theo Kế hoạch số 28/KH-UBND ngày 10/02/2025 của UBND huyện Lý Sơn về triển khai thực Đề án “Tổ chức truyền thông chính sách có tác động lớn đến xã hội trong quá trình xây dựng văn bản quy phạm pháp luật” năm 2025, nhất là tập trung truyền thông những vấn đề nóng hoặc có nhiều ý kiến khác nhau cần định hướng dư luận xã hội; gắn PBGDPL với xây dựng, hoàn thiện thể chế và tháo gỡ khó khăn, vướng mắc trong tổ chức thi hành pháp luật.

- Tiếp tục đẩy mạnh thực hiện các nhiệm vụ, giải pháp về tăng cường năng lực tiếp cận pháp luật của người dân trên địa bàn huyện (theo Kế hoạch số 05/KH-UBND ngày ngày 05/01/2023 của UBND huyện về triển khai thực hiện Đề án “Tăng cường năng lực tiếp cận pháp luật của người dân” giai đoạn 2023-2030 trên địa bàn huyện Lý Sơn) và các chương trình, đề án về PBGDPL. Tích cực hưởng ứng, tham gia các Cuộc thi trực tuyến tìm hiểu pháp luật do tỉnh và các cuộc thi tìm hiểu pháp luật khác do các Bộ, ngành Trung ương tổ chức.

2. Hình thức 

Gắn với thực hiện nhiệm vụ chính trị của từng cơ quan, đơn vị, trọng tâm là triển khai các hoạt động hưởng ứng thiết thực, phù hợp, cụ thể, hướng mạnh về cơ sở; tăng cường truyền thông, ứng dụng chuyển đổi số trong truyền thông, PBGDPL, đẩy mạnh PBGDPL trên các phương tiện thông tin đại chúng, Cổng/Trang thông tin điện tử huyện; thông qua các cuộc thi tìm hiểu pháp luật, trợ giúp pháp lý, hòa giải ở cơ sở, hoạt động thanh niên tình nguyện, giáo dục pháp luật ngoại khóa; lồng ghép trong các hoạt động công vụ của cán bộ, công chức. 
3. Khẩu hiệu

Chủ đề Ngày Pháp luật Việt Nam năm 2025: “Xây dựng văn hóa tuân thủ pháp luật trong toàn xã hội, nâng cao ý thức thượng tôn Hiến pháp và pháp luật của mọi người dân, tổ chức”. Trên cơ sở chủ đề chung, các cơ quan, đơn vị chủ động xác định, lựa chọn khẩu hiệu cụ thể, phù hợp với yêu cầu thực hiện nhiệm vụ để tuyên truyền, phổ biến Ngày Pháp luật Việt Nam.

4. Thời gian

Các hoạt động hưởng ứng Ngày Pháp luật Việt Nam cần được tổ chức thường xuyên, liên tục trong năm 2025; đặc biệt tập trung đợt cao điểm hưởng ứng bắt đầu từ ngày 10/10/2025 đến ngày 09/11/2025.

III. KINH PHÍ THỰC HIỆN

1. Các cơ quan, đơn vị bố trí kinh phí tổ chức Ngày Pháp luật Việt Nam trong nguồn dự toán ngân sách nhà nước được giao năm 2025, kinh phí do các tổ chức khác hỗ trợ (nếu có) và thực hiện theo quy định của Luật Ngân sách nhà nước và Luật PBGDPL.
2. Kinh phí tổ chức các hoạt động hưởng ứng Ngày Pháp luật Việt Nam được tổ chức lồng ghép trong các hoạt động, nhiệm vụ theo Kế hoạch PBGDPL năm 2025. Đề xuất cấp có thẩm quyền xem xét, bổ sung kinh phí đối với các nhiệm vụ mới phát sinh.
IV. PHÂN CÔNG TRÁCH NHIỆM THỰC HIỆN
1. Các phòng, ban, đơn vị thuộc huyện
Căn cứ vào nội dung Kế hoạch này, triển khai thực hiện Ngày Pháp luật Việt Nam năm 2025 phù hợp tình hình thực tế và chức năng, nhiệm vụ của cơ quan, đơn vị mình; chủ động đưa tin, bài viết về các hoạt động hưởng ứng về Ngày pháp luật Việt Nam tại cơ quan, đơn vị mình gửi về UBND huyện (qua Phòng Tư pháp) để tổng hợp gửi Sở Tư pháp và Ban biên tập Trang thông tin điện tử huyện (qua gmail: phongtuphaplyson@gmail.com).

2. Bên cạnh việc thực hiện nhiệm vụ tại Khoản 1 nêu trên, các cơ quan sau đây thực hiện một số nhiệm vụ cụ thể sau:

2.1. Phòng Tư pháp - Cơ quan Thường trực Hội đồng Phối hợp PBGDPL huyện
- Hướng dẫn, kiểm tra, theo dõi các cơ quan, đơn vị tổ chức Ngày Pháp luật Việt Nam năm 2025 trên địa bàn huyện; tổng hợp, đánh giá kết quả thực hiện và báo cáo UBND huyện, Sở Tư pháp theo quy định.

- Phối hợp với Trung tâm Truyền thông - Văn hóa - Thể thao huyện thực hiện phóng sự tuyên truyền sâu rộng ý nghĩa của Ngày Pháp luật Việt Nam; treo băng rôn, khẩu hiệu, tuyên truyền bằng xe lưu động về Ngày Pháp luật Việt Nam tại các tuyến đường trên địa bàn huyện.

- Chủ động đưa tin, bài viết các hoạt động các hoạt động hưởng ứng về Ngày pháp luật Việt Nam trên địa bàn huyện gửi Ban biên tập Trang Thông tin điện tử PBGDPL tỉnh và Trang thông tin điện tử huyện.
2.2. Phòng Văn hóa, Khoa học và Thông tin huyện 

Hướng dẫn các cơ quan, đơn vị treo khẩu hiệu, băng rôn tuyên truyền Ngày Pháp luật Việt Nam trong thời gian từ ngày 10/10/2025 đến ngày 09/11/2025.

2.3. Trung tâm Truyền thông - Văn hóa - Thể thao huyện
Đẩy mạnh tuyên truyền các hoạt động hưởng ứng Ngày Pháp luật Việt Nam năm 2025; tăng cường thời lượng, mở chuyên trang, chuyên mục tuyên truyền về Ngày Pháp luật Việt Nam năm 2025 trên  sóng truyền  thanh  huyện,  trên  trang fanpage “Huyện đảo Lý Sơn” của UBND  huyện, nhất là đợt cao điểm hưởng ứng Ngày Pháp luật Việt Nam năm 2025 bắt đầu từ ngày 10/10/2025 đến ngày 09/11/2025.
3. Đề nghị Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện, các tổ chức chính trị - xã hội huyện

Xây dựng, ban hành kế hoạch tổ chức Ngày Pháp luật Việt Nam năm 2025 trong tổ chức mình, tích cực vận động thành viên, hội viên, đoàn viên và Nhân dân nghiêm chỉnh tuân thủ, chấp hành Hiến pháp, pháp luật; tham gia xây dựng, thi hành, bảo vệ pháp luật và tham gia PBGDPL cho Nhân dân.
4. Đề nghị Tòa án nhân dân, Viện kiểm sát nhân dân, Chi cục Thi hành án dân sự huyện

Phối hợp tổ chức hưởng ứng Ngày Pháp luật Việt Nam năm 2025 tại  cơ quan, đơn vị mình với những nội dung, hình thức phù hợp, đảm bảo các hoạt động hưởng ứng Ngày Pháp luật Việt Nam được thực hiện thống nhất, hiệu quả, nhất là đợt cao điểm hưởng ứng Ngày Pháp luật Việt Nam năm 2025 bắt đầu từ ngày 10/10/2025 đến ngày 09/11/2025.

Các cơ quan, đơn vị báo cáo kết quả thực hiện gửi về UBND huyện (qua Phòng Tư pháp) trước ngày 14/11/2025 để tổng hợp, báo cáo Sở Tư pháp.
Trong quá trình triển khai thực hiện, nếu phát sinh khó khăn, vướng mắc, các cơ quan, đơn vị kịp thời phản ánh (qua Phòng Tư pháp) để phối hợp thực hiện./.

	Nơi nhận:
	KT. CHỦ TỊCH

	- Sở Tư pháp;

- TT Huyện ủy, TT HĐND huyện;
- CT, PCT UBND huyện;

- UBMTTQ Việt Nam huyện;

- Ban Tuyên giáo, Dân vận Huyện ủy;
- Các cơ quan: TAND, VKSND, Chi Cục THADS huyện; BCH Quân sự huyện, Đồn Công an Lý Sơn, Đồn Biên phòng Lý Sơn; BHXH huyện; 
- Các phòng, ban, đơn vị trên địa bàn huyện;

- Các tổ chức chính trị - xã hội huyện;

- VPH: CVP, PCVP;

- Lưu: VT.
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