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Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh Quảng Ngãi lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 – 2030
(Dùng cho xe loa lưu động)
	
Kính thưa đồng bào, đồng chí và các bạn thân mến!
Ngày 03/02/1930, Đảng Cộng sản Việt Nam được thành lập. Tại Quảng Ngãi vào tháng 3/1930, sau khi bắt liên lạc với Xứ ủy Trung Kỳ, đồng chí Nguyễn Nghiêm triệu tập đại biểu các huyện và một số đồng chí ở Nam Bộ về làng Tân Hội để truyền đạt nghị quyết thống nhất Đảng toàn quốc, đồng thời tuyên bố chính thức thành lập Chi bộ cộng sản đầu tiên của Đảng bộ Cộng sản Quảng Ngãi và chuyển những chi bộ Dự bị Cộng sản thành những chi bộ Cộng sản. Hội nghị bầu ra Tỉnh ủy lâm thời gồm các đồng chí Nguyễn Nghiêm, Phạm Viết My, Trần Hàm, Trần Thị Hiệp, Nguyễn Tín; đồng chí Nguyễn Nghiêm được cử làm Bí thư.
Tại Kon Tum, cuối tháng 9/1930, Chi bộ Đảng Cộng sản trong binh lính nhà lao Kon Tum được thành lập (còn gọi là Chi bộ binh), gồm 4 đồng chí: Ngô Đức Đệ, Huỳnh Đăng Thơ, Huỳnh Liễu, Nguyễn Cừ, do đồng chí Ngô Đức Đệ làm Bí thư.
Sự ra đời của Đảng bộ tỉnh Quảng Ngãi và Đảng bộ tỉnh Kon Tum là sự kiện chính trị đánh dấu bước chuyển biến rất cơ bản của phong trào cách mạng ở các địa phương trong tỉnh, là kết quả tất yếu quá trình đấu tranh cách mạng bền bỉ, tinh thần yêu nước nồng nàn của Nhân dân và các chiến sĩ cộng sản. Mở ra thời kỳ mới của phong trào cách mạng ở 2 tỉnh, khi có sự lãnh đạo, chỉ đạo thống nhất của một tổ chức cách mạng tiên phong.
Thưa đồng bào, đồng chí và các bạn!
Kể từ khi thành lập đến nay, Đảng bộ tỉnh đã lãnh đạo, chỉ đạo nhân dân vượt qua muôn vàn khó khăn, gian khổ, hy sinh, đoàn kết một lòng, cùng Nhân dân cả nước thực hiện thắng lợi 2 cuộc kháng chiến chống thực dân Pháp và đế quốc Mỹ. Trong sự nghiệp xây dựng và đổi mới đất nước, Đảng bộ tỉnh đã lãnh đạo đạt được nhiều thành tựu khá toàn diện, ở tất cả các lĩnh vực, tạo cơ sở vật chất cho sự nghiệp công nghiệp hóa, hiện đại hóa hội nhập quốc tế. 
Trong nhiệm kỳ 2020-2025: Tổng sản phẩm trong tỉnh (GRDP) ước đạt 92.813 tỷ đồng, tăng bình quân 7,30%/năm. Tỷ trọng công nghiệp - xây dựng và dịch vụ chiếm 70,3% trong GRDP. GRDP bình quân đầu người trong năm 2025 ước đạt 3.979 USD; thu nhập bình quân đầu người ước đạt 54,89 triệu đồng/người/năm, tăng bình quân 9,4%/năm. Tổng thu ngân sách nhà nước trên địa bàn trong 5 năm ước đạt 170.204 tỷ đồng; đời sống vật chất và tinh thần của Nhân dân không ngừng được nâng lên. Quan hệ đối ngoại và hợp tác quốc tế tiếp tục được mở rộng, vị thế của tỉnh ngày càng được nâng cao, tạo thế và lực mới để đẩy mạnh phát triển và hội nhập. Chính sách an sinh xã hội, giảm nghèo được quan tâm thực hiện có hiệu quả. Quốc phòng - an ninh được bảo đảm, trật tự an toàn xã hội được giữ vững ổn định. Công tác xây dựng Đảng, xây dựng hệ thống chính trị có nhiều chuyển biến tích cực, đáp ứng tốt yêu cầu nhiệm vụ trong tình hình mới.
Thưa toàn thể đồng bào, đồng chí và các bạn! 
Thực hiện Chỉ thị số 45-CT/TW, ngày 14/4/2025 của Bộ Chính trị về đại hội đảng bộ các cấp tiến tới Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIV của Đảng; Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh Quảng Ngãi lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 – 2030 sẽ diễn ra từ ngày 10 đến 12/9/2025, tại Trung tâm Hội nghị và Triển lãm tỉnh Quảng Ngãi. Với Chủ đề: "Xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị trong sạch, vững mạnh toàn diện; phát huy truyền thống cách mạng anh hùng, đại đoàn kết các dân tộc; đột phá phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo, chuyển đổi số; bảo đảm quốc phòng, an ninh, tăng cường đối ngoại; phát triển nhanh và bền vững; phấn đấu đến năm 2030, là tỉnh phát triển khá, cùng cả nước bước vào kỷ nguyên vươn mình của dân tộc". Với phương châm "Đoàn kết - Dân chủ - Kỷ cương - Đột phá - Phát triển", Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh Quảng Ngãi lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 – 2030 không chỉ là đợt sinh hoạt chính trị sâu rộng của toàn Đảng bộ, toàn dân và toàn quân Quảng Ngãi, mà còn có ý nghĩa rất quan trọng đối với sự phát triển toàn diện của tỉnh trong giai đoạn 2025 - 2030, tạo sự thống nhất về chính trị, tư tưởng và hành động trong toàn Đảng bộ và Nhân dân tỉnh nhà, qua đó xác định rõ trách nhiệm của mỗi cán bộ, đảng viên trước nhiệm vụ được Đảng và Nhân dân tin tưởng giao phó trong tình hình mới.
Kính thưa đồng bào, đồng chí và các bạn!
Chào mừng Kỷ niệm 80 năm Ngày Cách mạng Tháng Tám thành công (19/8/1945- 19/8/2025) và Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (02/9/1945-02/9/2025); chào mừng “Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh Quảng Ngãi lần thứ I nhiệm kỳ 2025 - 2030” hướng tới chào mừng “Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIV của Đảng”, toàn Đảng, toàn dân, toàn quân tỉnh Quảng Ngãi tiếp tục phát huy chủ nghĩa anh hùng cách mạng, lòng yêu nước, tinh thần "tự chủ, tự tin, tự lực, tự cường, tự hào dân tộc", kiên định con đường đi lên chủ nghĩa xã hội, quyết tâm cao, nỗ lực lớn, hành động quyết liệt, hiệu quả để vượt qua mọi khó khăn, thách thức, tranh thủ mọi thời cơ thuận lợi, phấn đấu thực hiện thắng lợi nghị quyết đại hội đảng bộ các cấp nhiệm kỳ 2025-2030. Quyết tâm, hăng hái, thi đua, xây dựng quê hương Quảng Ngãi ngày càng phát triển, giàu đẹp, văn minh, góp phần cùng cả nước đẩy mạnh đồng bộ và toàn diện công cuộc đổi mới đất nước.
Tất cả vì dân giàu, nước mạnh, dân chủ, công bằng, văn minh!
1. Nhiệt liệt chào mừng Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh Quảng Ngãi lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 - 2030!
2. Toàn Đảng, toàn dân, toàn quân quyết tâm thực hiện thắng lợi nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh Quảng Ngãi lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 -2030!
 3. Đảng bộ, quân và dân tỉnh Quảng Ngãi thi đua lập thành tích chào mừng Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ I nhiệm kỳ 2025 -2030 và Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIV của Đảng!
4. Đảng Cộng sản Việt Nam quang vinh muôn năm! 
5. Nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam muôn năm! 
6. Chủ tịch Hồ Chí Minh vĩ đại sống mãi trong sự nghiệp của chúng ta!
