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	 ỦY BAN NHÂN DÂN
TỈNH QUẢNG NGÃI
	
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	
	
	

	Số:             /KH-UBND
	
	            Quảng Ngãi, ngày       tháng 8 năm 2025


 

KẾ HOẠCH
Tổ chức Hội nghị Tổng kết Đề án phát triển du lịch tỉnh Quảng Ngãi 

đến năm 2025, tầm nhìn đến năm 2030 

    
Thực hiện Quyết định số 304/QĐ-UBND ngày 10/3/2022 của Ủy ban nhân dân tỉnh về việc phê duyệt Đề án phát triển du lịch đến năm 2025, tầm nhìn đến năm 2030; Quyết định số 06/QĐ-UBND ngày 16/7/2025 của Ủy ban nhân dân tỉnh ban hành Chương trình công tác trọng tâm quý III/2025; trên cơ sở đề xuất của Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tại Tờ trình số    /TTr-SVHTTDL ngày   /8/2025, Ủy ban nhân dân tỉnh ban hành Kế hoạch tổ chức Hội nghị Tổng kết Đề án phát triển du lịch tỉnh Quảng Ngãi đến năm 2025, tầm nhìn đến năm 2030, cụ thể như sau: 
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Tổng kết, đánh giá kết quả đạt được sau 05 năm thực hiện Đề án phát triển du lịch đến năm 2025, tầm nhìn đến năm 2030 trong giai đoạn 2022-2025; đề xuất Chương trình giai đoạn 2026-2030.
- Khen thưởng những tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong triển khai thực hiện Đề án. 

2. Yêu cầu
Hội nghị tổng kết phải làm rõ được kết quả thực hiện đề án; chú trọng phân tích tồn tại, hạn chế, vướng mắc trong quá trình triển khai thực hiện và đề xuất giải pháp cụ thể. Tổ chức Hội nghị tổng kết chu đáo, đánh giá đúng tình hình thực tế, khách quan, toàn diện, đảm bảo tiết kiệm, hình thức. 

II. NỘI DUNG, HÌNH THỨC TỔ CHỨC TỔNG KẾT

1. Nội dung tổng kết

- Tổng kết, đánh giá toàn diện những kết quả đạt được về tổ chức thực hiện đề án giai đoạn 2022-2025 (đến thời điểm 31/8/2025) và ước thực hiện đến hết năm 2025; trong đó, tập trung vào phân tích, đánh giá tác động của kết quả thực hiện các mục tiêu, chỉ tiêu, nhiệm vụ; nêu rõ những tồn tại, hạn chế; phương hướng, nhiệm vụ trong thời gian tới.
- Đề xuất phạm vi, đối tượng, mục tiêu, địa bàn, nội dung, nhiệm vụ, giải pháp phát triển du lịch giai đoạn 2026 - 2030.

2. Hình thức: Hội nghị tổng kết cấp tỉnh.

2.1. Thời gian: Dự kiến tổ chức 1 buổi, trong khoảng thời gian từ ngày 15 đến 20/10/2025 (thời gian cụ thể theo giấy mời của UBND tỉnh).

 2.2. Địa điểm: Trung tâm Hội nghị Triển lãm tỉnh Quảng Ngãi (phường Cẩm Thành, tỉnh Quảng Ngãi)/
2.3. Thành phần: Số lượng dự kiến khoảng 200 đại biểu

- Lãnh đạo UBND tỉnh chủ trì Hội nghị;
- Mời đại diện lãnh đạo: Thường trực Tỉnh ủy, HĐND tỉnh;

- Mời đại diện lãnh đạo: Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh ủy; Ban Thường trực UBMTTQVN tỉnh; Ban VHXH HĐND tỉnh.

- Đại diện Lãnh đạo các sở, ban, ngành; Công an, BCHQS tỉnh; Hiệp hội doanh nghiệp, Hiệp hội Du lịch, Hội doanh nhân trẻ; UBND các xã, phường, đặc khu.

- Đại diện một số doanh nghiệp, hợp tác xã kinh doanh lưu trú du lịch, lữ hành, vận chuyển, khu, điểm du lịch trên địa bàn tỉnh.

- Cơ quan báo chí, truyền thông của tỉnh và thường trú tại tỉnh Quảng Ngãi.

III. KINH PHÍ THỰC HIỆN 

Sử dụng nguồn kinh phí ngân sách nhà nước cấp cho Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch năm 2025, nguồn xã hội hóa và các nguồn tài chính hợp pháp khác (nếu có). 
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 

1. Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch  
- Xây dựng dự thảo báo cáo của Ủy ban nhân dân tỉnh về tổng kết thực hiện Đề án phát triển du lịch đến năm 2025, tầm nhìn đến năm 2030; lấy ý kiến các cơ quan, đơn vị, địa phương; tổng hợp, báo cáo Ủy ban nhân dân tỉnh hoàn thành trước ngày 20 tháng 9 năm 2025. Lưu ý: Nội dung đề xuất việc triển khai thực hiện phát triển du lịch tỉnh Quảng Ngãi trong thời gian đến phải mang tính tích hợp tổng thể của cả tỉnh Kon Tum cũ. 

- Xây dựng phóng sự tổng kết về kết quả thực hiện Đề án phát triển du lịch tỉnh Quảng Ngãi giai đoạn 2022-2025.

- Xây dựng chương trình hội nghị tổng kết; thực hiện chương trình văn nghệ phục vụ hội nghị.

- Đề xuất, tổng hợp các tham luận của các sở, ngành, địa phương tham gia tham luận tại hội nghị.  
- Phối hợp chặt chẽ với Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh chuẩn bị các điều kiện cần thiết để tổ chức hội nghị.

- Phối hợp với Sở Nội vụ hướng dẫn các cơ quan, đơn vị địa phương về các tiêu chuẩn, điều kiện khen thưởng; xem xét, lựa chọn và lập hồ sơ đề nghị Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh khen thưởng tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc tiêu biểu trong 05 năm triển khai thực hiện Đề án theo quy định hiện hành.

- Triển khai công tác tuyên truyền và tổ chức các hoạt động du lịch trên địa bàn tỉnh nhân kỷ niệm Ngày Du lịch thế giới 27/9.
2. Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh

Phối hợp với Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch triển khai công tác chuẩn bị hội nghị; chuẩn bị bài phát biểu của Lãnh đạo Ủy ban nhân tỉnh.
Phối hợp tham mưu, thẩm định hồ sơ, trình Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh khen thưởng tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc tiêu biểu trong 05 năm triển khai thực hiện Đề án theo quy định hiện hành.

3. Sở Nội vụ:

Trên cơ sở đề xuất của Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch, thẩm định hồ sơ, trình Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh khen thưởng tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc tiêu biểu trong 05 năm triển khai thực hiện Đề án theo quy định hiện hành.

4. Các sở, ban, ngành, UBND các xã, phường, đặc khu 
Căn cứ nhiệm vụ được giao tại đề án, tham gia góp ý xây dựng, hoàn thiện nội dung dự thảo Báo cáo của Ủy ban nhân dân tỉnh về tổng kết thực hiện đề án phát triển du lịch đến năm 2025, tầm nhìn đến năm 2030 gửi Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch đảm bảo nội dung, thời gian.
Chuẩn bị nội dung tham luận, trao đổi tại Hội nghị tổng kết (Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch có văn bản mời cơ quan, đơn vị viết tham luận và trình bày tại Hội nghị).  
* Các sở, ban, ngành, UBND các xã, phường, đặc khu triển khai thực hiện nội dung chỉ đạo của Ủy ban nhân dân tỉnh tại văn bản số 4309/UBND-KGVX ngày 29/6/2025 về tiếp tục triển khai thực hiện có hiệu quả nhiệm vụ phát triển du lịch thời gian đến (có văn bản gửi kèm theo), gửi về Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch trước ngày 15/9/2025 để tổng hợp, báo cáo.
Yêu cầu Thủ trưởng các sở, ngành, đơn vị có liên quan, Chủ tịch Ủy ban nhân dân các xã, phường, đặc khu căn cứ nội dung tại Kế hoạch này tổ chức triển khai thực hiện đảm bảo thời gian, nội dung, hiệu quả./.  
	Nơi nhận:  
- Thường trực Tỉnh ủy (b/cáo);

- Thường trực HĐND tỉnh;   

- CT, các PCT UBND tỉnh;     

- Ủy ban MTTQVN tỉnh;

- Các tổ chức chính trị - xã hội tỉnh;

- Văn phòng Tỉnh ủy;

- Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh ủy;

- Ban VHXH HĐND tỉnh;

- Công an tỉnh, BCH Quân sự tỉnh;

- Các sở, ban ngành, đợn vị, hội đoàn thể tỉnh; 

- Báo và PTTH tỉnh;

- UBND các xã, phường, đặc khu;

- Hiệp Hội du lịch tỉnh; 

- VPUB: CVP, PCVP, KGVX;

- Cổng TTĐT tỉnh;

- Lưu: VT, KGVX.                                                    
	KT. CHỦ TỊCH
PHÓ CHỦ TỊCH

Y Ngọc


DỰ THẢO
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